110


109


R 360

Wien - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
9 49

	
	
10 02

	100/103

	Výh Nemanice II

	
	
6

	
	
	
08

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
1
5
	
	
	
09
5
	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
16
5
	

	Dívčice

	
	
4

	
	
	
20
5
	

	Číčenice

	
	
5
5
	
10 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Ražice

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
2

	
11 00
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
11 08
5
	
2

	
10
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
20

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Blovice

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Nezvěstice

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
48
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
53

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
11 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 56 min



R 361

Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Wien

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
16 03

	100/101

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
14

	

	Nezvěstice

	
	
4
5
	
	
	
18
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
16 23

	


	
23

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
26
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
31

	
1
5
	
32
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
4

	
17 00

	


	
17 00

	

	Strakonice

	
	
4
5
	
04
5
	
2
5
	
07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Protivín

	
	
6
5
	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Číčenice

	
	
6

	
32

	
1

	
33

	

	Dívčice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
43

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
49

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
52

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
17 56

	
	
18 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
9

	  = 1 h 53 min



R 362

"Petr Vok"

Gmünd NÖ - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
17 49

	
	
18 02

	100/103

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
07

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
18 09
5
	
1

	
10
5
	

	Zliv

	
	
6

	
	
	
16
5
	

	Dívčice

	
	
4

	
	
	
20
5
	

	Číčenice

	
	
5
5
	
26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Ražice

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
46

	


	
46

	

	Strakonice

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
2

	
19 00
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
19 08
5
	
2

	
10
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
20

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Blovice

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Nezvěstice

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
48
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
53

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
19 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 56 min


 zastavuje od 22.III. do 2.XI.



R 363

"Petr Vok"

Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Gmünd NÖ
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
8 03

	100/101

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
14

	

	Nezvěstice

	
	
4
5
	
	
	
18
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
8 23

	


	
23

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
26
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
31

	
1
5
	
32
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
4

	
9 00

	


	
9 00

	

	Strakonice

	
	
4
5
	
04
5
	
2
5
	
07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Protivín

	
	
6
5
	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Číčenice

	
	
6

	
32

	
1

	
33

	

	Dívčice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
43

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
48

	
1

	
49

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
52

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
9 56

	
	
10 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103

	+
	
10

	  = 1 h 53 min


 zastavuje od 22.III. do 2.XI.



R 660

Jihlava - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
7 48

	
	
8 02

	100/103

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
07

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
	
	
09
5
	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
16
5
	


	Dívčice

	
	
4

	
	
	
20
5
	

	Číčenice

	
	
5
5
	
8 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Ražice

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
2

	
9 00
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
9 08
5
	
2

	
10
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
20

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Blovice

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Nezvěstice

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
48
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
53

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
9 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 56 min



R 661

Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
12 03

	100/101

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
14

	

	Nezvěstice

	
	
4
5
	
	
	
18
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
12 23

	


	
23

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
26
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
31

	
1
5
	
32
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
4

	
13 00

	


	
13 00

	

	Strakonice

	
	
4
5
	
04
5
	
2
5
	
07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Protivín

	
	
6
5
	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Číčenice

	
	
6

	
32

	
1

	
33

	

	Dívčice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
43

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
49

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
52

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
13 56

	
	
14 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
9

	  = 1 h 53 min



R 662

"Rožmberk"

Bohumín os.n. - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
11 48

	
	
12 02

	100/103

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
07

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
	
	
09
5
	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
16
5
	

	Dívčice

	
	
4

	
	
	
20
5
	

	Číčenice

	
	
5
5
	
12 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Ražice

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
2

	
13 00
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
13 08
5
	
2

	
10
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
20

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Blovice

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Nezvěstice

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
48
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
53

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
13 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 56 min



R 663

"Rožmberk"

Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Bohumín os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 03

	100/101

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
14

	

	Nezvěstice

	
	
4
5
	
	
	
18
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
14 23

	


	
23

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
26
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
31

	
1
5
	
32
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
4

	
15 00

	


	
15 00

	

	Strakonice

	
	
4
5
	
04
5
	
2
5
	
07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Protivín

	
	
6
5
	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Číčenice

	
	
6

	
32

	
1

	
33

	

	Dívčice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
43

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
49

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
52

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
15 56

	
	
16 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
9

	  = 1 h 53 min



R 664

"Jakub Krčín"

Brno hl.n. - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
15 48

	
	
16 02

	100/103

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
07

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
	
	
09
5
	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
16
5
	

	Dívčice

	
	
4

	
	
	
20
5
	

	Číčenice

	
	
5
5
	
16 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Ražice

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
2

	
17 00
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
17 08
5
	
2

	
10
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
20

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Blovice

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Nezvěstice

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
48
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
53

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
17 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 56 min



R 665

"Jakub Krčín"

Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
10 03

	100/101

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
14

	

	Nezvěstice

	
	
4
5
	
	
	
18
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
	
	
23

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
26
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
10 31

	
1
5
	
32
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
4

	
11 00

	


	
11 00

	

	Strakonice

	
	
4
5
	
04
5
	
2
5
	
07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Protivín

	
	
6
5
	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Číčenice

	
	
6

	
32

	
1

	
33

	

	Dívčice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
43

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
49

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
52

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
11 56

	
	
12 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
9

	  = 1 h 53 min



R 666

"Junák"

Brno hl.n. - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
19 48

	
	
20 02

	100/103

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
07

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
	
	
09
5
	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
16
5
	

	Dívčice

	
	
4

	
	
	
20
5
	

	Číčenice

	
	
5
5
	
20 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Ražice

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
2

	
21 00
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
21 08
5
	
2

	
10
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
20

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Blovice

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Nezvěstice

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
48
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
53

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
21 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 56 min



R 667

"Junák"

Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
6 03

	100/101

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
14

	

	Nezvěstice

	
	
4
5
	
	
	
18
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
6 23

	


	
23

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
26
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
31

	
1
5
	
32
5
	


	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
4

	
7 00

	


	
7 00

	

	Strakonice

	
	
4
5
	
04
5
	
2
5
	
07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Protivín

	
	
6
5
	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Číčenice

	
	
6

	
32

	
1

	
33

	

	Dívčice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
43

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
49

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
52

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
7 56

	
	
8 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
9

	  = 1 h 53 min



R 890

Beroun os.n. - Protivín - České Budějovice os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
8 59

	
	
9 03

	100/96

	Číčenice

	
	
7
5
	
9 10
5
	
1

	
11
5
	

	Dívčice

	
	
7

	
	
	
18
5
	

	Zliv

	
	
4
5
	
23

	
2

	
25

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
31

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
34

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
9 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min



R 892

"Bezdrev"

Most - Protivín - České Budějovice os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
10 59

	
	
11 03

	100/96

	Číčenice

	
	
7
5
	
11 10
5
	
1

	
11
5
	

	Dívčice

	
	
7

	
	
	
18
5
	

	Zliv

	
	
4
5
	
23

	
2

	
25

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
31

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
34

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
11 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax nebo Ddax, platí 80/58



R 893

"Bezdrev"

České Budějovice os.n. - Protivín - Most

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 110 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
14 26

	100/96

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
31

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
34

	

	Zliv

	
	
6

	
14 40

	
1

	
41

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Číčenice

	
	
5
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Protivín

	
	
6

	
14 58

	
	
15 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
1
5
	  = 32 min


 je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax nebo Ddax, platí 80/58



R 894

Beroun os.n. - Protivín - České Budějovice os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
14 59

	
	
15 03

	100/96

	Číčenice

	
	
7
5
	
15 10
5
	
1

	
11
5
	

	Dívčice

	
	
7

	
	
	
18
5
	

	Zliv

	
	
4
5
	
23

	
2

	
25

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
31

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
34

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
15 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min



R 895

České Budějovice os.n. - Protivín - Beroun os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
6 26

	100/96

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
31

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
34

	

	Zliv

	
	
6

	
6 40

	
1

	
41

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Číčenice

	
	
5
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Protivín

	
	
6

	
6 58

	
	
7 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
1
5
	  = 32 min



R 896

Beroun os.n. - Protivín - České Budějovice os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
16 59

	
	
17 03

	100/96

	Číčenice

	
	
7
5
	
17 10
5
	
1

	
11
5
	

	Dívčice

	
	
7

	
	
	
18
5
	

	Zliv

	
	
4
5
	
23

	
2

	
25

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
31

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
34

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
17 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min



R 897

České Budějovice os.n. - Protivín - Beroun os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
12 26

	100/96

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
31

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
34

	

	Zliv

	
	
6

	
12 40

	
1

	
41

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Číčenice

	
	
5
5
	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Protivín

	
	
6

	
12 58

	
	
13 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30
5
	+
	
1
5
	  = 32 min



R 898

Beroun os.n. - Protivín - České Budějovice os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
18 59

	
	
19 03

	100/96

	Číčenice

	
	
7
5
	
19 10
5
	
1

	
11
5
	

	Dívčice

	
	
7

	
	
	
18
5
	

	Zliv

	
	
4
5
	
23

	
2

	
25

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
31

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
34

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
19 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
3

	  = 35 min



R 899

České Budějovice os.n. - Protivín - Beroun os.n.

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 90 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
16 26

	100/96

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
31

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
34

	

	Zliv

	
	
6

	
16 40

	
1

	
41

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Číčenice

	
	
5
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Protivín

	
	
5
5
	
16 58

	
	
17 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
2

	  = 32 min



R 910

"Karel Klostermann"

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
6 02

	100/103

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
07

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
	
	
09
5
	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
16
5
	

	Dívčice

	
	
4

	
	
	
20
5
	

	Číčenice

	
	
5
5
	
6 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Ražice

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
2

	
7 00
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
7 08
5
	
2

	
10
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
20

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Blovice

	
	
3
5
	
	
	
39
5
	

	Nezvěstice

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
48
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
53

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
7 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 56 min



R 911

"Karel Klostermann"

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
20 03

	100/101

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
14

	

	Nezvěstice

	
	
4
5
	
	
	
18
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20 23

	


	
23

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
26
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
31

	
1
5
	
32
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí

	
	
8
5
	
50
5
	
2

	
52
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56
5
	

	Katovice

	
	
3
5
	
21 00

	


	
21 00

	

	Strakonice

	
	
4
5
	
04
5
	
2
5
	
07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Protivín

	
	
6
5
	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Číčenice

	
	
6

	
32

	
1

	
33

	

	Dívčice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
43

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
49

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
52

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
21 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
103
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 53 min



R 912

"Josef Skupa"

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
14 02

	100/103

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
07

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
	
	
09
5
	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
16
5
	

	Dívčice

	
	
4

	
	
	
20
5
	

	Číčenice

	
	
5
5
	
14 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Ražice

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
2

	
15 00
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
15 08
5
	
2

	
10
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
20

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Blovice

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Nezvěstice

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
48
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
53

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
15 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 56 min



R 913

"Josef Skupa"

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
18 03

	100/101

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
	
	
09
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
14

	

	Nezvěstice

	
	
4
5
	
	
	
18
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
18 23

	


	
23

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
26
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
31

	
1
5
	
32
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
4

	
19 00

	


	
19 00

	

	Strakonice

	
	
4
5
	
04
5
	
2
5
	
07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice

	
	
4
5
	
17

	
1

	
18

	

	Protivín

	
	
6
5
	
24
5
	
1
5
	
26

	

	Číčenice

	
	
6

	
32

	
1

	
33

	

	Dívčice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
43

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
49

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
52

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
19 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
104

	+
	
9

	  = 1 h 53 min



R 1590

"Otava"

Praha odstavné n. - Ražice - Horažďovice předměstí - Sušice

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
9 49

	
	
9 50

	100/87

	Čejetice

	
	
6

	
	
	
56

	

	Strakonice

	
	
6

	
10 02

	
2

	
10 04

	

	Katovice

	
	
5
5
	
	
	
09
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
3
5
	
	
	
13

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
10 17

	
	
10 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
2

	  = 27 min



Rušící R 1591

Zavádějte v a od 1.V. do 29.VI. a od 30.VIII. do 28.IX.,

od 30.VI. do 29.VIII. zavádějte denně

"Otava"

Sušice - Horažďovice předměstí - Ražice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
18 22

	
	
18 26

	100/91

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
30

	

	Katovice

	
	
4

	
	
	
34

	

	Strakonice

	
	
5

	
18 39

	
1
5
	
40
5
	

	Čejetice

	
	
6

	
46
5
	


	
46
5
	

	Ražice

	
	
4
5
	
18 51

	
	
18 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
1
5
	  = 25 min


 jede-li rušící vlak 1591, čeká vlak 8012 v Katovicích, vlak 362 v Čejeticích



Sp 1939

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
5 02

	100/96

	Čejetice

	
	
6

	
5 08

	
0
5
	
08
5
	

	Ražice

	
	
5
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Skály z

	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Protivín

	
	
3
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Číčenice

	
	
4
5
	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Dívčice

	
	
6
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Zliv

	
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
	
	
50

	

	Výh Nemanice II

	
	
2
5
	
	
	
52
5
	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	České Budějovice os.n.

	
	
3

	
5 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
5

	  = 56 min



Os 7902

Protivín - Ražice - Březnice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
6 11

	80/54

	Skály z

	
	
3
5
	
6 14
5
	


	
14
5
	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
17

	


	
17

	

	Ražice

	
	
2

	
6 19

	
	
6 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Os 7906

České Budějovice os.n. - Protivín - Březnice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
9 09

	80/58

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
9 12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Milenovice z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Protivín

	
	
2

	
9 51

	
	
9 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
6
5
	  = 42 min



Os 7913

Březnice - Ražice - Protivín

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
9 15

	
	
9 23

	80/54

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
9 25
5
	


	
25
5
	

	Skály z

	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	

	Protivín

	
	
3
5
	
9 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Os 7925

Březnice - Ražice - Protivín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
21 15

	
	
21 23

	80/54

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
21 25
5
	


	
25
5
	

	Skály z

	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	

	Protivín

	
	
4
5
	
21 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 7927

Březnice - Ražice - Protivín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
22 48

	
	
22 54

	80/54

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
22 56
5
	


	
56
5
	

	Skály z

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Protivín

	
	
2
5
	
23 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Os 7932

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
12 14

	75/47

	Putim

	
	
4
5
	
12 18
5
	
0
5
	
19

	

	Heřmaň z

	
	
3

	
22

	


	
22

	

	Protivín

	
	
7

	
12 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Sv 7991

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
4 46

	75/50

	Putim

	
	
9

	
	
	
55

	

	Písek

	
	
4

	
4 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Sv 7993

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
5 10

	75/50

	Putim

	
	
9

	
5 19

	
11

	
30

	

	Písek

	
	
4

	
5 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
11

	  = 24 min



Os 8000

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
6 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
6 12
5
	


	
12
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
5

	
30
5
	


	
30
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
4

	
38

	


	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
46

	


	
46

	

	Protivín zastávka z

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Protivín

	
	
2
5
	
51
5
	
1
5
	
53

	

	Skály z

	
	
4

	
57

	


	
57

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
7 00

	


	
7 00

	

	Ražice

	
	
2
5
	
02
5
	
1

	
03
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
4

	
07
5
	


	
07
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
10
5
	
2
5
	
13

	

	Modlešovice z

	
	
3

	
16

	


	
16

	

	Strakonice

	
	
4

	
7 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
9

	  = 1 h 11 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/58



Rušící Os 8001

Horažďovice předměstí - Protivín zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Protivín - České Budějovice os.n. zavádějte v a

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
5 27

	100/96

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
5 31

	
0
5
	
31
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Katovice

	
	
3
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Pracejovice z

	
	
2
5
	
41

	


	
41

	

	Strakonice

	
	
6

	
47

	
1

	
48

	

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
59

	


	
59

	

	Ražice

	
	
4

	
6 03

	
0
5
	
6 03
5
	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Skály z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Protivín

	
	
4
5
	
13
5
	
1
5
	
15

	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Číčenice

	
	
2
5
	
22

	
1
5
	
23
5
	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Dívčice

	
	
3
5
	
32

	
2

	
34

	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Zliv

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
52

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
2
5
	
6 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80

	+
	
11

	  = 1 h 31 min


 jede-li rušící vlak 8001, nesmí jet vlaky 8026, 7902, 8055



Os 8002

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
7 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
7 12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Milenovice z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Protivín

	
	
2
5
	
51
5
	
1
5
	
53

	

	Skály z

	
	
3
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
8 00

	

	Ražice

	
	
2
5
	
8 02
5
	
1

	
03
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
10
5
	
2
5
	
13

	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Strakonice

	
	
4

	
8 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 11 min



Os 8003

"Rádio Kiss Jižní Čechy"

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
5 42

	100/96

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
5 46

	
0
5
	
46
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Katovice

	
	
3
5
	
53

	
1
5
	
54
5
	

	Pracejovice z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Strakonice

	
	
5
5
	
6 03

	
1

	
6 04

	

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Čejetice

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Ražice

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Skály z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Protivín

	
	
4
5
	
31

	
2
5
	
33
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Číčenice

	
	
2
5
	
40
5
	
2
5
	
43

	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Dívčice

	
	
3
5
	
51
5
	
4

	
55
5
	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Zliv

	
	
4

	
7 02
5
	
1

	
7 03
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3
5
	
14

	
1

	
15

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
2
5
	
7 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 38 min



Os 8004

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
11 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
11 12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
	
	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Milenovice z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Protivín

	
	
2
5
	
51
5
	
1
5
	
53

	

	Skály z

	
	
3
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
12 00

	

	Ražice

	
	
2
5
	
12 02
5
	
1

	
03
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
10
5
	
2
5
	
13

	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Strakonice

	
	
4

	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Pracejovice z

	
	
4
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Katovice

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
2

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
12 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
18

	  = 1 h 31 min



Os 8005

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
8 04

	100/96

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
8 08
5
	
0
5
	
09

	

	Čejetice

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Ražice

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Skály z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Protivín

	
	
4
5
	
31

	
2
5
	
33
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Číčenice

	
	
2
5
	
40
5
	
2
5
	
43

	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Dívčice

	
	
3
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Zliv

	
	
4

	
59
5
	
2

	
9 01
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6
5
	
9 08

	
2

	
10

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
13

	
2

	
15

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
2
5
	
9 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
16

	  = 1 h 16 min



Os 8006

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
12 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
12 12
5
	


	
12
5
	


	Výh Nemanice II

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
5

	
30
5
	


	
30
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
4

	
38

	


	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
46

	


	
46

	

	Protivín zastávka z

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Protivín

	
	
2
5
	
51
5
	
14
5
	
13 06

	

	Skály z

	
	
4

	
13 10

	


	
10

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Ražice

	
	
2
5
	
15
5
	
2
5
	
18

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
4

	
22

	


	
22

	

	Čejetice

	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Modlešovice z

	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	

	Strakonice

	
	
4
5
	
13 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62
5
	+
	
21
5
	  = 1 h 24 min



Os 8007

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
12 04

	100/96

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
12 08
5
	
0
5
	
09

	

	Čejetice

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Ražice

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Skály z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Protivín

	
	
4
5
	
31

	
2
5
	
33
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Číčenice

	
	
2
5
	
40
5
	
2
5
	
43

	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Dívčice

	
	
3
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Zliv

	
	
4

	
59
5
	
2

	
13 01
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6
5
	
13 08

	
2

	
10

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
13

	
2

	
15

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
2
5
	
13 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
16

	  = 1 h 16 min



Os 8008

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
13 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
13 12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Milenovice z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Protivín

	
	
2
5
	
51
5
	
1
5
	
53

	

	Skály z

	
	
3
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
14 00

	

	Ražice

	
	
2
5
	
14 02
5
	
1

	
03
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
10
5
	
2
5
	
13

	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Strakonice

	
	
4

	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Pracejovice z

	
	
4
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Katovice

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
2

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
14 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
18

	  = 1 h 31 min



Os 8009

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
13 11

	100/96

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
13 15

	
0
5
	
15
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	

	Katovice

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Pracejovice z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Strakonice

	
	
5
5
	
31

	
14

	
45

	

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Čejetice

	
	
3

	
53

	
1

	
54

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Ražice

	
	
4

	
14 01
5
	
2

	
14 03
5
	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Skály z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Protivín

	
	
4
5
	
13
5
	
20

	
33
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Číčenice

	
	
2
5
	
40
5
	
2
5
	
43

	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Dívčice

	
	
3
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Zliv

	
	
4

	
59
5
	
2

	
15 01
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6
5
	
15 08

	
2

	
10

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
13

	
2

	
15

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
2
5
	
15 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
50

	  = 2 h 09 min



Os 8010

"Rádio Kiss Jižní Čechy"

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
15 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
15 12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	


	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Milenovice z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Protivín

	
	
2
5
	
51
5
	
1
5
	
53

	

	Skály z

	
	
3
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
16 00

	

	Ražice

	
	
2
5
	
16 02
5
	
1

	
03
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
10
5
	
2
5
	
13

	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Strakonice

	
	
4

	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Pracejovice z

	
	
4
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Katovice

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
2

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
16 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
18

	  = 1 h 31 min



Os 8011

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
14 36

	100/96

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
14 40
5
	
0
5
	
41

	

	Čejetice

	
	
3

	
44

	
2
5
	
46
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Ražice

	
	
4

	
54

	
1

	
55

	

	Heřmaň obec z

	
	
3
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Skály z

	
	
2
5
	
15 01

	


	
15 01

	

	Protivín

	
	
4
5
	
05
5
	
27
5
	
33

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Číčenice

	
	
2
5
	
40
5
	
2
5
	
43

	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Dívčice

	
	
3
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Zliv

	
	
4

	
59
5
	
2

	
16 01
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6
5
	
16 08

	
2

	
10

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
13

	
2

	
15

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
2
5
	
16 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
43

	  = 1 h 44 min



Os 8012

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
17 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
17 12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Milenovice z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Protivín

	
	
2
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Skály z

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Ražice

	
	
2
5
	
18 01
5
	
2

	
18 03
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Strakonice

	
	
4

	
18
5
	
4

	
22
5
	

	Pracejovice z

	
	
4
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Katovice

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
2

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
18 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 31 min



Os 8013

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
15 27

	100/96

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
15 31

	
0
5
	
31
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Katovice

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Pracejovice z

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Strakonice

	
	
5
5
	
48

	
16

	
16 04

	

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
16 08
5
	
0
5
	
09

	

	Čejetice

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Ražice

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Skály z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Protivín

	
	
4
5
	
31

	
2
5
	
33
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Číčenice

	
	
2
5
	
40
5
	
2
5
	
43

	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Dívčice

	
	
3
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Zliv

	
	
4

	
59
5
	
2

	
17 01
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6
5
	
17 08

	
2

	
10

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
13

	
2

	
15

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
2
5
	
17 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
34

	  = 1 h 53 min



Os 8014

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
19 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
19 12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
	
	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Milenovice z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Protivín

	
	
2
5
	
51
5
	
1
5
	
53

	

	Skály z

	
	
3
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
20 00

	

	Ražice

	
	
2
5
	
20 02
5
	
1

	
03
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
10
5
	
2
5
	
13

	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Strakonice

	
	
4

	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Pracejovice z

	
	
4
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Katovice

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
2

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
20 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
18

	  = 1 h 31 min



Os 8015

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
17 27

	100/96

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
17 31

	
0
5
	
31
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Katovice

	
	
2

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Pracejovice z

	
	
2

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Strakonice

	
	
5

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Ražice

	
	
4

	
18 01
5
	
2
5
	
18 04

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Skály z

	
	
2
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Protivín

	
	
4
5
	
15

	
2

	
17

	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Číčenice

	
	
3

	
25
5
	
1
5
	
27

	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Dívčice

	
	
3
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Zliv

	
	
4

	
43
5
	
1

	
44
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5
5
	
50

	
1

	
51

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
54

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
2
5
	
18 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 32 min



Os 8016

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
21 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
21 12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Milenovice z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Protivín

	
	
2
5
	
51
5
	
1
5
	
53

	

	Skály z

	
	
3
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
59
5
	
0
5
	
22 00

	

	Ražice

	
	
2
5
	
22 02
5
	
1

	
03
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Strakonice

	
	
4

	
22 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 09 min



Os 8017

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
19 27

	100/96

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
19 31

	
0
5
	
31
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Katovice

	
	
3
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Pracejovice z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Strakonice

	
	
5
5
	
47

	
17

	
20 04

	

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
20 08
5
	
0
5
	
09

	

	Čejetice

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Ražice

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Skály z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Protivín

	
	
4
5
	
31

	
2
5
	
33
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Číčenice

	
	
2
5
	
40
5
	
2
5
	
43

	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Dívčice

	
	
3
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Zliv

	
	
4

	
59
5
	
2

	
21 01
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6
5
	
21 08

	
2

	
10

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
13

	
2

	
15

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
2
5
	
21 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
34

	  = 1 h 53 min



Os 8018

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
22 39

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
22 42

	
0
5
	
42
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
	
	
44
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
48

	
1

	
49

	

	Zliv

	
	
5
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
23 00

	
0
5
	
23 00
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Číčenice

	
	
4

	
12

	
1
5
	
13
5
	

	Milenovice z

	
	
2

	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Protivín

	
	
2

	
21

	
1

	
22

	

	Skály z

	
	
3
5
	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Ražice

	
	
2
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Čejetice

	
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Strakonice

	
	
4
5
	
23 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
10
5
	  = 1 h 08 min



Os 8020

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Motorový vůz ř. 810. Nepomuk - Plzeň hl.n.os.n.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
3 48

	95/74

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
3 51
5
	
0
5
	
52

	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Pačejov

	
	
4

	
4 00

	
0
5
	
4 00
5
	90/81

	Kovčín z

	
	
3

	
03
5
	
0
5
	
04

	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Nepomuk

	
	
4

	
15

	
1

	
16

	95/81

	Srby z

	
	
3
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
23

	
1

	
24

	

	Blovice

	
	
4
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Nezvěstice

	
	
3
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
45

	
1
5
	
46
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
52
5
	
1

	
53
5
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5
5
	
4 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
11

	  = 1 h 11 min


 při skutečných brzdících procentech 92 a více platí 100/92, pro motorový vůz ř. 810 platí 80/55



Os 8021

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
4 30

	100/101

	Mileč z

	
	
4

	
4 34

	
0
5
	
34
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Kovčín z

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Pačejov

	
	
3
5
	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Jetenovice z

	
	
4

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
58

	
1

	
59

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
5 03

	
1

	
5 04

	

	Dolní Poříčí z

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Katovice

	
	
3

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Pracejovice z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Strakonice

	
	
4
5
	
5 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
7

	  = 49 min



Os 8022

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
4 43

	100/85

	Velký Bor z

	
	
3

	
4 46

	
0
5
	
46
5
	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Pačejov

	
	
4
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	90/81

	Kovčín z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
5 02

	
0
5
	
5 02
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Nepomuk

	
	
4

	
10

	
2

	
12

	95/81

	Srby z

	
	
3
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
19

	
1

	
20

	

	Blovice

	
	
5

	
25

	
1

	
26

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Nezvěstice

	
	
4

	
34
5
	
1

	
35
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
43

	
1

	
44

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
5 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
12

	  = 1 h 15 min


 při skutečných brzdících procentech 92 a více platí 100/92


Os 8023

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
4 34

	95/74

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
4 39

	
0
5
	
39
5
	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Nezvěstice

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Blovice

	
	
3

	
59
5
	
0
5
	
5 00

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
5 04

	
0
5
	
04
5
	

	Srby z

	
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Nepomuk

	
	
3

	
11

	
1

	
12

	

	Mileč z

	
	
3
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Kovčín z

	
	
3

	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Pačejov

	
	
3

	
26

	
0
5
	
26
5
	90/79

	Jetenovice z

	
	
4

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Horažďovice předměstí

	
	
3

	
5 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
8

	  = 1 h 04 min



Os 8024

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
5 48

	100/103

	Pačejov

	
	
9

	
5 57

	
1

	
58

	

	Nepomuk

	
	
10

	
6 08

	
1

	
6 09

	

	Srby z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
6 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
10

	  = 1 h 05 min



Os 8025

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
6 09

	95/74

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
6 15

	
1

	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Blovice

	
	
3

	
38

	
2

	
40

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Mileč z

	
	
5

	
7 01

	
0
5
	
7 01
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Kovčín z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pačejov

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	90/79

	Jetenovice z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
7 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 15 min



Os 8026

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
5 45

	100/103

	Pracejovice z

	
	
4
5
	
5 49
5
	
0
5
	
50

	

	Katovice

	
	
2
5
	
52
5
	
3

	
55
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
2
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
2
5
	
6 01

	
1

	
6 02

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
06

	
7

	
13

	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Pačejov

	
	
3
5
	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Kovčín z

	
	
3

	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	Mileč z

	
	
3

	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Nepomuk

	
	
2
5
	
38

	
1

	
39

	

	Srby z

	
	
3
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
46

	
1

	
47

	

	Blovice

	
	
5

	
52

	
2

	
54

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
57

	
0
5
	
57
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
7 00
5
	
1

	
7 01
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
15
5
	
1
5
	
17

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
7 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
24

	  = 1 h 38 min



Os 8027

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
8 09

	100/101

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
8 15

	
1

	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Blovice

	
	
3

	
38

	
2

	
40

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Mileč z

	
	
5

	
9 01

	
0
5
	
9 01
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Kovčín z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pačejov

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Jetenovice z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
9 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 15 min



Os 8028

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
6 43

	100/85

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
6 46
5
	
0
5
	
47

	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Pačejov

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	90/81

	Kovčín z

	
	
3

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
7 01
5
	
0
5
	
7 02

	

	Mileč z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Nepomuk

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	100/92

	Srby z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
7 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
12

	  = 1 h 10 min



Os 8029

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
11 09

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
11 15

	
1

	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Blovice

	
	
3

	
38

	
2

	
40

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Mileč z

	
	
5

	
12 01

	
0
5
	
12 01
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Kovčín z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pačejov

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	95/89

	Jetenovice z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
12 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 15 min



Os 8030

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
7 43

	95/74

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
7 46
5
	
0
5
	
47

	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Pačejov

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	90/81

	Kovčín z

	
	
3

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
8 01
5
	
0
5
	
8 02

	

	Mileč z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Nepomuk

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	95/81

	Srby z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
8 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
12

	  = 1 h 10 min



Os 8031

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 09

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
14 15

	
1

	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Blovice

	
	
3

	
38

	
2

	
40

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Mileč z

	
	
5

	
15 01

	
0
5
	
15 01
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Kovčín z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pačejov

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	95/89

	Jetenovice z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
15 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 15 min


 při skutečných brzdících procentech 101 a více platí 100/101


Os 8032

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
11 43

	100/85

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
11 46
5
	
0
5
	
47

	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Pačejov

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	90/81

	Kovčín z

	
	
3

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
12 01
5
	
0
5
	
12 02

	

	Mileč z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Nepomuk

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	95/81

	Srby z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
12 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
12

	  = 1 h 10 min


 při skutečných brzdících procentech 92 a více platí 100/92


Os 8033

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 400 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
15 09

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
15 15

	
1

	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Blovice

	
	
3

	
38

	
2

	
40

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Mileč z

	
	
5

	
16 01

	
0
5
	
16 01
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Kovčín z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pačejov

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	95/89

	Jetenovice z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
16 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 15 min



Os 8034

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
12 43

	100/85

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
12 46
5
	
0
5
	
47

	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Pačejov

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	90/81

	Kovčín z

	
	
3

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
13 01
5
	
0
5
	
13 02

	

	Mileč z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Nepomuk

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	100/92

	Srby z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
12

	  = 1 h 10 min



Os 8035

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
16 09

	100/101

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
16 15

	
1

	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Blovice

	
	
3

	
38

	
2

	
40

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Mileč z

	
	
5

	
17 01

	
0
5
	
17 01
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Kovčín z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pačejov

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Jetenovice z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
17 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 15 min



Os 8036

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
14 43

	100/85

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
14 46
5
	
0
5
	
47

	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Pačejov

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	90/81

	Kovčín z

	
	
3

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
15 01
5
	
0
5
	
15 02

	

	Mileč z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Nepomuk

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	100/92

	Srby z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
15 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
12

	  = 1 h 10 min



Os 8037

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
17 09

	95/74

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
17 15

	
1

	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Blovice

	
	
3

	
38

	
2

	
40

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Mileč z

	
	
5

	
18 01

	
0
5
	
18 01
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Kovčín z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pačejov

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	90/79

	Jetenovice z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
18 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 15 min



Os 8038

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
16 43

	95/74(

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
16 46
5
	
0
5
	
47

	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Pačejov

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	90/81

	Kovčín z

	
	
3

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
17 01
5
	
0
5
	
17 02

	

	Mileč z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Nepomuk

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	95/81(

	Srby z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
17 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
12

	  = 1 h 10 min


 při skutečných brzdících procentech 92 a více platí 100/92


Os 8039

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
18 09

	95/74(

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
18 15

	
1

	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Blovice

	
	
3

	
38

	
2

	
40

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Mileč z

	
	
5

	
19 01

	
0
5
	
19 01
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Kovčín z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pačejov

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	90/79((

	Jetenovice z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
19 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 15 min


 při skutečných brzdících procentech 85 a více platí 100/85                                                                       při skutečných brzdících procentech 89 a více platí 95/89


Os 8040

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
18 43

	95/74

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
18 46
5
	
0
5
	
47

	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Pačejov

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	90/81

	Kovčín z

	
	
3

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
19 01
5
	
0
5
	
19 02

	

	Mileč z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Nepomuk

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	95/81

	Srby z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
19 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
12

	  = 1 h 10 min



Os 8041

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
19 09

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
19 15

	
1

	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Blovice

	
	
3

	
38

	
2

	
40

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Mileč z

	
	
5

	
20 01

	
0
5
	
20 01
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Kovčín z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pačejov

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	95/89

	Jetenovice z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
20 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 15 min



Os 8042

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
19 43

	95/74(

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
19 46
5
	
0
5
	
47

	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Pačejov

	
	
3
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	90/81

	Kovčín z

	
	
3

	
58

	
0
5
	
58
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
20 01
5
	
0
5
	
20 02

	

	Mileč z

	
	
3

	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Nepomuk

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	95/81(

	Srby z

	
	
3
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
20 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
12

	  = 1 h 10 min


 při skutečných brzdících procentech 92 a více platí 100/92


Os 8043

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
21 09

	95/74

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
21 15

	
1

	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Blovice

	
	
3

	
38

	
2

	
40

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Mileč z

	
	
5

	
22 01

	
0
5
	
22 01
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Kovčín z

	
	
3

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Pačejov

	
	
3

	
11
5
	
0
5
	
12

	90/79

	Jetenovice z

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
3
5
	
22 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 15 min



Os 8045

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
22 51

	95/74(

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
22 57
5
	
0
5
	
58

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
23 03
5
	
0
5
	
23 04

	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Nezvěstice

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
3

	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
23

	
0
5
	
23
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nepomuk

	
	
4

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Mileč z

	
	
5

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Kovčín z

	
	
3

	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Pačejov

	
	
3

	
47

	
0
5
	
47
5
	90/79((

	Jetenovice z

	
	
4

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Horažďovice předměstí

	
	
3

	
23 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
8

	  = 1 h 08 min


 při skutečných brzdících procentech 85 a více platí 100/85                                                                 při skutečných brzdících procentech 89 a více platí 95/89


Os 8051

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
4 18

	100/96

	Protivín zastávka z

	
	
3

	
4 21

	


	
21

	

	Milenovice z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Číčenice

	
	
2
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Dívčice

	
	
3
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Zbudov z

	
	
3

	
38
5
	


	
38
5
	

	Zliv

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
51

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
53

	


	
53

	

	České Budějovice os.n.

	
	
3

	
4 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
2
5
	  = 38 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/58



Os 8052 / 8053

Písek - Protivín / Protivín - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
5 14

	75/47

	Putim

	
	
5

	
5 19

	
2

	
21

	

	Heřmaň z

	
	
3

	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
31

	
1

	
32

	100/96

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
34

	


	
34

	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Číčenice

	
	
2
5
	
39

	
4

	
43

	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Dívčice

	
	
3
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Zliv

	
	
4

	
59
5
	
2

	
6 01
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6
5
	
6 08

	
2

	
10

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
13

	
2

	
15

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
2
5
	
6 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
16

	  = 1 h 06 min



Os 8054 / 8055

Písek - Protivín / Protivín - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
5 54

	75/47

	Putim

	
	
4

	
5 58

	
1
5
	
59
5
	

	Heřmaň z

	
	
3

	
6 02
5
	
0
5
	
6 03

	

	Protivín

	
	
6

	
09

	
6

	
15

	100/96

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Číčenice

	
	
2
5
	
22

	
1
5
	
23
5
	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Dívčice

	
	
3
5
	
32

	
2

	
34

	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Zliv

	
	
4

	
41

	
1

	
42

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
52

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
2
5
	
6 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 04 min



Os 8057

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
7 09

	100/96

	Heřmaň obec z

	
	
2

	
7 11

	


	
11

	

	Skály z

	
	
2
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Protivín

	
	
3
5
	
17

	
4

	
21

	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
23

	


	
23

	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Číčenice

	
	
2
5
	
28

	
15

	
43

	

	Záblatíčko z

	
	
5

	
48

	


	
48

	

	Dívčice

	
	
3
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Zbudov z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Zliv

	
	
4

	
59
5
	
2

	
8 01
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6
5
	
8 08

	
2

	
10

	

	Výh Nemanice II

	
	
4

	
	
	
14

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
17
5
	


	
17
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
2
5
	
8 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
24

	  = 1 h 11 min


 pro motorový vůz ř. 810 nebo je-li ve vlaku řazen vůz Bdtax, platí 80/58



Os 8059

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
13 33

	100/96

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
13 35
5
	


	
35
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
38

	


	
38

	

	Číčenice

	
	
2
5
	
40
5
	
2
5
	
43

	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Dívčice

	
	
3
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Zliv

	
	
4

	
59
5
	
2

	
14 01
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6
5
	
14 08

	
2

	
10

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
13

	
2

	
15

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
2
5
	
14 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
11

	  = 47 min



Os 8062 / 8063

České Budějovice os.n. - Protivín / Protivín - Písek

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
10 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
10 12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
	
	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Milenovice z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Protivín

	
	
2

	
51

	
9

	
11 00

	75/50

	Heřmaň z

	
	
7

	
11 07

	
0
5
	
07
5
	

	Putim

	
	
3
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	

	Písek

	
	
4
5
	
11 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 07 min



Os 8064

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
14 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
14 12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1
5
	
43
5
	

	Milenovice z

	
	
2

	
45
5
	
0
5
	
46

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Protivín

	
	
2

	
14 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
6
5
	  = 42 min



Os 8066

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
16 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
16 12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1

	
43

	

	Milenovice z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Protivín

	
	
2
5
	
16 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
6

	  = 42 min



Os 8068 / 8069

České Budějovice os.n. - Protivín / Protivín - Písek

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
18 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
18 12

	
0
5
	
12
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
14
5
	


	
14
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	

	Zliv

	
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dívčice

	
	
3

	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Číčenice

	
	
4

	
42

	
1

	
43

	

	Milenovice z

	
	
2

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Protivín

	
	
2
5
	
51

	
9

	
19 00

	75/50

	Heřmaň z

	
	
7

	
19 07

	


	
07

	

	Putim

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Písek

	
	
4
5
	
19 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 06 min



Os 8070

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
9 09

	95/81(

	Srby z

	
	
3
5
	
9 12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
9 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
8

	  = 44 min


 při skutečných brzdících procentech 92 a více platí 100/92                                                                


Os 8071

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
5 15

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
5 21

	
0
5
	
21
5
	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Nezvěstice

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	

	Blovice

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
5 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
4
5
	  = 40 min



Os 8072

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
11 09

	95/81

	Srby z

	
	
3
5
	
11 12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
11 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
8

	  = 44 min



Os 8073

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
6 56

	95/74(

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
7 02

	
1

	
7 03

	

	Starý Plzenec

	
	
5

	
08

	
1

	
09

	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Blovice

	
	
3

	
23
5
	
5
5
	
29

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
33
5
	
3

	
36
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
7 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
13

	  = 48 min


 při skutečných brzdících procentech 85 a více platí 100/85                                                                


Os 8074

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
14 09

	95/81

	Srby z

	
	
3
5
	
14 12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
14 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
8

	  = 44 min



Os 8075

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
10 09

	95/74

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
10 15

	
1

	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Blovice

	
	
3

	
38

	
2

	
40

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
10 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
9
5
	  = 45 min



Os 8076

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
16 09

	95/81

	Srby z

	
	
3
5
	
16 12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
8

	  = 44 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/55



Os 8077

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
13 09

	95/74

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
13 15

	
1

	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
25
5
	
1

	
26
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
29
5
	
1
5
	
31

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Blovice

	
	
3

	
38

	
2

	
40

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
13 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
9
5
	  = 45 min



Os 8078

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
18 09

	100/92

	Srby z

	
	
3
5
	
18 12
5
	
0
5
	
13

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
16

	
1

	
17

	

	Blovice

	
	
5

	
22

	
2

	
24

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
45
5
	
1
5
	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
18 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
8

	  = 44 min



Os 8079

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 39

	95/74

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
14 45

	
1

	
46

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
59
5
	
1
5
	
15 01

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
15 04
5
	
0
5
	
05

	

	Blovice

	
	
3

	
08

	
2

	
10

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
14
5
	
2

	
16
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
15 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
9
5
	  = 45 min



Os 8081

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
16 39

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
16 45

	
1

	
46

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	

	Šťáhlavy nz

	
	
3

	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Nezvěstice

	
	
3

	
59
5
	
1
5
	
17 01

	

	Hr Zdemyslice z

	
	
3
5
	
17 04
5
	
0
5
	
05

	

	Blovice

	
	
3

	
08

	
2

	
10

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4
5
	
14
5
	
2

	
16
5
	

	Srby z

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
17 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35
5
	+
	
9
5
	  = 45 min



Sv 8090

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
3 37

	100/103

	Pačejov

	
	
9

	
	
	
46

	

	Nepomuk

	
	
9

	
3 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Sv 8091 pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
	
	
12 35

	80/58

	České Budějovice seř.n.

	
	
6

	
12 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8092 pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
6 31

	80/58

	Výh Nemanice II

	
	
6

	
6 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8093 pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
	
	
14 19

	80/58

	České Budějovice seř.n.

	
	
6

	
14 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8094 pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
7 25

	80/58

	Výh Nemanice II

	
	
6

	
7 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8095

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
17 37

	100/96

	Číčenice

	
	
5
5
	
	
	
42
5
	

	Dívčice

	
	
6
5
	
	
	
49

	

	Zliv

	
	
4

	
17 53

	
8
5
	
18 01
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
18 06
5
	
4

	
10
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2
5
	
13

	
3

	
16

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
18 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
15
5
	  = 43 min



Os 8400

Božejovice - Ražice - Strakonice

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
5 12

	
	
5 15

	80/50

	Sudoměř u Písku z

	
	
4

	
5 19

	


	
19

	

	Čejetice

	
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	

	Modlešovice z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Strakonice

	
	
4
5
	
5 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
0
5
	  = 16 min



Os 8431

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
6 22

	80/54

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
6 26
5
	


	
26
5
	

	Čejetice

	
	
3
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
34

	


	
34

	

	Ražice

	
	
4

	
38

	
3

	
41

	70/38

	Putim

	
	
4

	
45

	
0
5
	
45
5
	75/50

	Písek

	
	
4
5
	
6 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
4

	  = 28 min



Os 8460

Číčenice - Ražice - Tábor

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
4 50

	80/54

	Milenovice z

	
	
3

	
4 53

	


	
53

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	

	Protivín

	
	
2
5
	
58

	
3

	
5 01

	

	Skály z

	
	
3
5
	
5 04
5
	


	
04
5
	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
07
5
	


	
07
5
	

	Ražice

	
	
2
5
	
5 10

	
	
5 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
3

	  = 20 min



Rušící Os 8462

Zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
7 22

	80/50

	Pracejovice z

	
	
4

	
7 26

	


	
26

	

	Katovice

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Dolní Poříčí z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
3

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
7 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
1

	  = 18 min


 jede-li rušící vlak 8462, nesmí jet vlak 17515



Os 8463

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
7 42

	80/54

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
7 46

	
0
5
	
46
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Katovice

	
	
2
5
	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Pracejovice z

	
	
2
5
	
55

	


	
55

	

	Strakonice

	
	
4

	
7 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
1

	  = 17 min



Os 8464

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
8 22

	80/50

	Pracejovice z

	
	
5

	
8 27

	
0
5
	
27
5
	

	Katovice

	
	
2
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
2
5
	
33

	
0
5
	
33
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
2

	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
8 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
2

	  = 18 min



Os 8465

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
9 57

	80/54

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
10 01

	
1

	
10 02

	

	Dolní Poříčí z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Katovice

	
	
3

	
08

	
3
5
	
11
5
	

	Pracejovice z

	
	
2
5
	
14

	


	
14

	

	Strakonice

	
	
4

	
18

	
3

	
21

	

	Modlešovice z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Čejetice

	
	
2
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
32

	


	
32

	

	Ražice

	
	
3
5
	
35
5
	
5
5
	
41

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Skály z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Protivín

	
	
3
5
	
10 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
14

	  = 53 min



Os 8466

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
11 06

	80/54

	Skály z

	
	
4

	
11 10

	


	
10

	

	Heřmaň obec z

	
	
3
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Ražice

	
	
2
5
	
16

	
3

	
19

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
4

	
23

	


	
23

	

	Čejetice

	
	
3

	
26

	
1

	
27

	

	Modlešovice z

	
	
3
5
	
30
5
	


	
30
5
	

	Strakonice

	
	
5
5
	
11 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



Rušící Os 8467

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
9 57

	80/54

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
10 01

	
1

	
10 02

	

	Dolní Poříčí z

	
	
3

	
05

	


	
05

	

	Katovice

	
	
3

	
08

	
3
5
	
11
5
	

	Pracejovice z

	
	
2
5
	
14

	


	
14

	

	Strakonice

	
	
4

	
18

	
3

	
21

	

	Modlešovice z

	
	
4

	
25

	


	
25

	

	Čejetice

	
	
2
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
32

	


	
32

	

	Ražice

	
	
3
5
	
35
5
	
5
5
	
41

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Skály z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Protivín

	
	
3
5
	
10 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
14

	  = 53 min


 jede-li rušící vlak 8467, nesmí jet vlak 8465



Os 8468

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
15 07

	80/54

	Skály z

	
	
3
5
	
15 10
5
	
0
5
	
11

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Ražice

	
	
2
5
	
16
5
	
2

	
18
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
25
5
	
0
5
	
26

	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Strakonice

	
	
4

	
15 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
4
5
	  = 26 min



Os 8469

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
14 04

	100/91

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
14 08
5
	
0
5
	
09

	

	Čejetice

	
	
3

	
12

	
1

	
13

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Ražice

	
	
4

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
24

	


	
24

	

	Skály z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Protivín

	
	
4
5
	
14 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
2
5
	  = 27 min



Os 8471

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
22 36

	100/91

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
22 40
5
	


	
40
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
43
5
	
2

	
45
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	

	Ražice

	
	
3
5
	
22 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
2

	  = 16 min



Sv 8491

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
22 56

	70/38

	Putim

	
	
4
5
	
	
	
23 00
5
	75/50

	Písek

	
	
4
5
	
23 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Sv 8493

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
23 02

	100/91

	Protivín

	
	
7

	
23 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 8600 / 8601

České Velenice - České Budějovice os.n. - Protivín / Protivín - Písek

Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 45 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
5 07

	
	
5 09

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2
5
	
5 11
5
	


	
11
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
	
	
13
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Zliv

	
	
5
5
	
22

	
1
5
	
23
5
	

	Zbudov z

	
	
5

	
28
5
	


	
28
5
	

	Dívčice

	
	
2
5
	
31

	
1

	
32

	

	Záblatíčko z

	
	
3

	
35

	


	
35

	

	Číčenice

	
	
4
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
43

	


	
43

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Protivín

	
	
2
5
	
48

	
1

	
49

	75/50

	Heřmaň z

	
	
7

	
56

	


	
56

	

	Putim

	
	
2
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Písek

	
	
4

	
6 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
5
5
	  = 54 min



Os 17515

Klatovy - Horažďovice předměstí - Strakonice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
7 23

	
	
7 27

	80/54

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
7 31

	
0
5
	
31
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Katovice

	
	
3
5
	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Pracejovice z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Strakonice

	
	
4
5
	
7 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min



Os 18041

Protivín - Číčenice - Prachatice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
23 04

	80/54

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
23 06
5
	


	
06
5
	

	Milenovice z

	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	

	Číčenice

	
	
2
5
	
23 12

	
	
23 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Os 18257

Netolice - Dívčice - Zliv

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
11 10

	
	
11 11

	80/54

	Zbudov z

	
	
3

	
11 14

	


	
14

	

	Zliv

	
	
4

	
11 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Os 18260

Zliv - Dívčice - Netolice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zliv

	
	
	
	
	
12 45

	80/54

	Zbudov z

	
	
5

	
12 50

	


	
50

	

	Dívčice

	
	
4

	
12 54

	
	
12 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Os 18264

Netolice - Dívčice - Číčenice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
15 20

	
	
15 23

	80/54

	Záblatíčko z

	
	
3

	
15 26

	


	
26

	

	Číčenice

	
	
4

	
15 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Os 18267

Číčenice - Dívčice - Netolice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
15 37

	80/54

	Záblatíčko z

	
	
4

	
15 41

	


	
41

	

	Dívčice

	
	
4

	
15 45

	
	
15 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Os 18268

Netolice - Dívčice - Číčenice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
18 10

	
	
18 13

	80/54

	Záblatíčko z

	
	
3

	
18 16

	


	
16

	

	Číčenice

	
	
4

	
18 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min



Os 18275

Číčenice - Dívčice - Netolice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
19 37

	80/54

	Záblatíčko z

	
	
4

	
19 41

	


	
41

	

	Dívčice

	
	
4

	
19 45

	
	
19 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Os 28480

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
12 32

	60/31

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
4

	
12 36

	
1

	
37

	

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
42

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
12 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
1

	  = 16 min



Os 28481

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
	
	
	
15 36

	60/31

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
41

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
15 44

	
1

	
45

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
15 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
1

	  = 13 min



Os 28484

"Peklík"

České Budějovice os.n. - Dívčice - Netolice

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
8 38

	60/31

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
4

	
8 42

	
2

	
44

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
47

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
4

	
51

	
2

	
53

	

	Zliv

	
	
7
5
	
9 00
5
	
2

	
9 02
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
07

	
1

	
08

	

	Dívčice

	
	
4

	
9 12

	
	
9 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
7

	  = 34 min



Rušící Os 28485

Zaveďte 1.V.

"Peklík"

Netolice - Dívčice - České Budějovice os.n.

Lok. ř. 434.2. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dívčice

	
	
	
16 42

	
	
17 21

	60/31

	Zbudov z

	
	
3
5
	
17 24
5
	
0
5
	
25

	

	Zliv

	
	
5

	
30

	
1

	
31

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
7
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
44
5
	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3

	
47
5
	
1

	
48
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
17 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
3
5
	  = 31 min


 jede-li rušící vlak 28485, čeká vlak 68812 ve Výh Nemanice II



Rušící Os 28486

Zaveďte 20.IX.

"Vojtěch Lanna"

Lok. ř. 477. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
9 36

	60/31

	Výh Nemanice II

	
	
6
5
	
	
	
42
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
4

	
9 46
5
	
2

	
48
5
	

	Zliv

	
	
6
5
	
55

	
2

	
57

	

	Dívčice

	
	
8

	
10 05

	
1

	
10 06

	

	Číčenice

	
	
8

	
14

	
1

	
15

	

	Protivín

	
	
8

	
23

	
2

	
25

	

	Ražice

	
	
9

	
34

	
13

	
47

	

	Čejetice

	
	
9

	
56

	
1

	
57

	

	Strakonice

	
	
9

	
11 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
22

	  = 1 h 30 min


 jede-li rušící vlak 28486, čeká vlak 67885 v Ražicích, vlak 67883 ve Strakonicích



Rušící Os 28487

Zaveďte 20.IX.

"Vojtěch Lanna"

Lok. ř. 477. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
15 46

	60/31

	Čejetice

	
	
8
5
	
	
	
54
5
	

	Ražice

	
	
8

	
16 02
5
	
2

	
16 04
5
	

	Protivín

	
	
10
5
	
15

	
2

	
17

	

	Číčenice

	
	
8
5
	
25
5
	
2

	
27
5
	

	Dívčice

	
	
9
5
	
	
	
37

	

	Zliv

	
	
7
5
	
44
5
	
2

	
46
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
7
5
	
54

	
2

	
56

	

	Výh Nemanice II

	
	
4
5
	
	
	
17 00
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
5
5
	
17 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
70

	+
	
10

	  = 1 h 20 min


 jede-li rušící vlak 28487, čeká vlak 68912 v Čejeticích, vlak 58794 v Hluboké nad Vltavou



Rušící Os 28488

Zaveďte 20.IX.

Lok. ř. 477. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
15 29

	60/36

	Katovice

	
	
9

	
15 38

	
3

	
41

	

	Střelské Hoštice

	
	
6

	
47

	
1

	
48

	

	Horažďovice předměstí

	
	
6

	
54

	
8

	
16 02

	

	Pačejov

	
	
13
5
	
16 15
5
	
1

	
16
5
	

	Nepomuk

	
	
14
5
	
31

	
3
5
	
34
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
8

	
42
5
	
3

	
45
5
	

	Blovice

	
	
5
5
	
51

	
1

	
52

	

	Nezvěstice

	
	
8
5
	
17 00
5
	
3

	
17 03
5
	

	Starý Plzenec

	
	
8
5
	
12

	
10
5
	
22
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
8
5
	
31

	
1

	
32

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
17 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	
35

	  = 2 h 08 min


 jede-li rušící vlak 28488, čeká vlak 68811 v Horažďovicích předměstí, vlak 68813 v Nezvěsticích



Rušící Os 28489

Zaveďte 20.IX.

Lok. ř. 477. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
9 04

	60/35

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
9 10

	
1

	
11

	

	Starý Plzenec

	
	
8

	
19

	
2

	
21

	

	Nezvěstice

	
	
8

	
29

	
2

	
31

	

	Blovice

	
	
8

	
39

	
2

	
41

	

	Ždírec u Plzně

	
	
6

	
47

	
2

	
49

	

	Nepomuk

	
	
8

	
57

	
2

	
59

	

	Pačejov

	
	
14
5
	
10 13
5
	
2

	
10 15
5
	

	Horažďovice předměstí

	
	
14

	
29
5
	
2

	
31
5
	

	Střelské Hoštice

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Katovice

	
	
6

	
	
	
43

	

	Strakonice

	
	
8

	
10 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	
15

	  = 1 h 47 min


 jede-li rušící vlak 28489, čeká vlak 67883 v Blovicích, vlak 58792 v Katovicích



Os 28491 / 28490

"Josef Švejk"

Strakonice - Písek / Písek - Protivín

Lok. ř. 477. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
12 21

	60/31

	Čejetice

	
	
9

	
	
	
30

	

	Ražice

	
	
8

	
12 38

	
3

	
41

	

	Putim

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Písek

	
	
4

	
50

	
74

	
14 04

	

	Putim

	
	
5

	
14 09

	
1

	
10

	

	Protivín

	
	
11

	
14 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
79

	  = 2 h 0 min



Rušící Os 28492

Zaveďte 20.IX.

"Jan Žižka"

Lok. ř. 477. Normativ hmotnosti: S 100 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
14 41

	60/28

	Skály z

	
	
5

	
14 46

	
0
5
	
46
5
	

	Heřmaň obec z

	
	
3
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Ražice

	
	
3

	
53
5
	
2

	
55
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
5

	
15 00
5
	
0
5
	
15 01

	

	Čejetice

	
	
4

	
05

	
9

	
14

	

	Modlešovice z

	
	
4

	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Strakonice

	
	
5
5
	
15 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
13

	  = 43 min


 jede-li rušící vlak 28492, čeká vlak 68303 ve Strakonicích



Pn 47752 / 47753

ŽSR - Výh Nemanice II - Protivín / Protivín - Písek

Lok. ř. 2 x 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
17 52

	
	
18 22

	70/48

	Hluboká nad Vltavou

	
	
4

	
18 26

	
7

	
33

	

	Zliv

	
	
5

	
	
	
38

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
43

	

	Číčenice

	
	
7

	
	
	
50

	

	Protivín

	
	
7

	
57

	
23

	
19 20

	65/44

	Putim

	
	
12

	
	
	
32

	

	Písek

	
	
7

	
19 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
30

	  = 1 h 17 min



Pn 48501

Beroun seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
18 36

	
	
19 12

	90/64

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
5

	
	
	
17

	

	Plzeň-Koterov

	
	
8

	
	
	
25

	

	Starý Plzenec

	
	
7

	
19 32

	
18

	
50

	

	Nezvěstice

	
	
7

	
57

	
34

	
20 31

	

	Blovice

	
	
8

	
	
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
7

	
	
	
46

	

	Nepomuk

	
	
7

	
	
	
53

	

	Pačejov

	
	
11

	
	
	
21 04

	85/70

	Horažďovice předměstí

	
	
10

	
	
	
14

	90/70

	Střelské Hoštice

	
	
5

	
21 19

	
9

	
28

	

	Katovice

	
	
4

	
	
	
32

	

	Strakonice

	
	
6

	
	
	
38

	

	Čejetice

	
	
7

	
	
	
45

	

	Ražice

	
	
6

	
51

	
12

	
22 03

	

	Protivín

	
	
8

	
	
	
11

	

	Číčenice

	
	
7

	
	
	
18

	

	Dívčice

	
	
7

	
	
	
25

	

	Zliv

	
	
5

	
	
	
30

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
36

	

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
22 41

	
4

	
45

	85/66

	České Budějovice seř.n.

	
	
8

	
22 53

	
	
23 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
144

	+
	
77

	  = 3 h 41 min



Vn 48502

ÖBB - České Budějovice seř.n. - Plzeň hl.n.lobezské koleje - Beroun seř.n.

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
1 51

	
	
3 25

	90/75

	Výh Nemanice II

	
	
7

	
	
	
32

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
	
	
37

	

	Zliv

	
	
6

	
	
	
43

	

	Dívčice

	
	
4

	
	
	
47

	

	Číčenice

	
	
6

	
	
	
53

	

	Protivín

	
	
5

	
	
	
58

	

	Ražice

	
	
6

	
	
	
4 04

	

	Čejetice

	
	
6

	
	
	
10

	

	Strakonice

	
	
6

	
	
	
16

	

	Katovice

	
	
6

	
	
	
22

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
26

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
	
	
30

	95/74

	Pačejov

	
	
12

	
	
	
42

	85/72

	Nepomuk

	
	
11

	
	
	
53

	90/71

	Ždírec u Plzně

	
	
7

	
5 00

	
5

	
5 05

	

	Blovice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Nezvěstice

	
	
6

	
	
	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
7

	
23

	
5

	
28

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
	
	
34

	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
4

	
5 38

	
	
5 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123

	+
	
10

	  = 2 h 13 min



Rn 48506

ÖBB - České Budějovice seř.n. - Plzeň hl.n.lobezské koleje - Rakovník

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
17 32

	
	
18 45

	90/75

	Výh Nemanice II

	
	
7

	
18 52

	
7

	
59

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
	
	
19 04

	

	Zliv

	
	
6

	
	
	
10

	

	Dívčice

	
	
4

	
	
	
14

	

	Číčenice

	
	
6

	
	
	
20

	

	Protivín

	
	
5

	
19 25

	
6

	
31

	

	Ražice

	
	
6

	
	
	
37

	

	Čejetice

	
	
6

	
	
	
43

	

	Strakonice

	
	
6

	
	
	
49

	

	Katovice

	
	
6

	
	
	
55

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
59

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
	
	
20 03

	95/74

	Pačejov

	
	
12

	
	
	
15

	85/72

	Nepomuk

	
	
11

	
20 26

	
6

	
32

	90/71

	Ždírec u Plzně

	
	
7

	
39

	
8

	
47

	

	Blovice

	
	
5

	
52

	
5

	
57

	

	Nezvěstice

	
	
6

	
21 03

	
5

	
21 08

	

	Starý Plzenec

	
	
7

	
15

	
8

	
23

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
	
	
29

	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
4

	
21 33

	
	
21 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123

	+
	
45

	  = 2 h 48 min



Rn 48509

Planá u Mariánských Lázní - Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice seř.n. - ÖBB

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
19 06

	
	
20 13

	90/64

	Plzeň-Koterov

	
	
8

	
	
	
21

	

	Starý Plzenec

	
	
8

	
20 29

	
10

	
39

	

	Nezvěstice

	
	
8

	
	
	
47

	

	Blovice

	
	
9

	
	
	
56

	

	Ždírec u Plzně

	
	
5

	
	
	
21 01

	

	Nepomuk

	
	
6

	
	
	
07

	

	Pačejov

	
	
15

	
	
	
22

	85/70

	Horažďovice předměstí

	
	
13

	
21 35

	
10

	
45

	90/70

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
49

	

	Katovice

	
	
5

	
	
	
54

	

	Strakonice

	
	
7

	
	
	
22 01

	

	Čejetice

	
	
7

	
22 08

	
5

	
13

	

	Ražice

	
	
9

	
	
	
22

	

	Protivín

	
	
9

	
	
	
31

	

	Číčenice

	
	
8

	
	
	
39

	

	Dívčice

	
	
7

	
	
	
46

	

	Zliv

	
	
7

	
53

	
3

	
56

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
23 02

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
05

	85/66

	České Budějovice seř.n.

	
	
8

	
23 13

	
	
23 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
152

	+
	
28

	  = 3 h 0 min



Rušící Vn 48510

Zavádějte v, kromě 16.VIII.

ÖBB - České Budějovice seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Planá u Mariánských Lázní

Lok. ř. 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
2 15

	
	
3 25

	85/66

	Výh Nemanice II

	
	
7

	
	
	
32

	90/70

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
	
	
37

	

	Zliv

	
	
6

	
	
	
43

	

	Dívčice

	
	
4

	
	
	
47

	

	Číčenice

	
	
6

	
	
	
53

	

	Protivín

	
	
5

	
	
	
58

	

	Ražice

	
	
6

	
	
	
4 04

	

	Čejetice

	
	
6

	
	
	
10

	

	Strakonice

	
	
6

	
	
	
16

	

	Katovice

	
	
6

	
	
	
22

	


	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
26

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
	
	
30

	

	Pačejov

	
	
12

	
	
	
42

	80/64

	Nepomuk

	
	
11

	
	
	
53

	85/63

	Ždírec u Plzně

	
	
7

	
5 00

	
5

	
5 05

	

	Blovice

	
	
5

	
	
	
10

	

	Nezvěstice

	
	
6

	
	
	
16

	

	Starý Plzenec

	
	
7

	
23

	
5

	
28

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
	
	
34

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
5 40

	
	
5 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
125

	+
	
10

	  = 2 h 15 min


 jede-li rušící vlak 48510, čeká vlak 48502 v Českých Budějovicích seř.n.



Vn 58790

Tábor - Výh Nemanice II - Plzeň hl.n.os.n. - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
	
	
21 58

	85/85

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
22 01

	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
08

	

	Dívčice

	
	
4

	
	
	
12

	

	Číčenice

	
	
9

	
	
	
21

	

	Protivín

	
	
8

	
22 29

	
18

	
47

	

	Ražice

	
	
6

	
	
	
53

	

	Čejetice

	
	
6

	
	
	
59

	

	Strakonice

	
	
7

	
	
	
23 06

	

	Katovice

	
	
7

	
	
	
13

	

	Střelské Hoštice

	
	
5

	
	
	
18

	

	Horažďovice předměstí

	
	
5

	
	
	
23

	

	Pačejov

	
	
12

	
	
	
35

	80/85

	Nepomuk

	
	
12

	
	
	
47

	

	Ždírec u Plzně

	
	
7

	
	
	
54

	

	Blovice

	
	
4

	
	
	
58

	

	Nezvěstice

	
	
6

	
	
	
0 04

	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
	
	
10

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
	
	
16

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
0 22

	
	
0 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
126

	+
	
18

	  = 2 h 24 min



Vn 58792 pp

Horní Dvořiště - České Budějovice seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
8 54

	
	
9 16

	80/76

	Výh Nemanice II

	
	
7

	
	
	
23

	85/85

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
9 26

	
6

	
32

	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
39

	

	Dívčice

	
	
6

	
	
	
45

	

	Číčenice

	
	
9

	
	
	
54

	

	Protivín

	
	
6

	
	
	
10 00

	

	Ražice

	
	
7

	
	
	
07

	

	Čejetice

	
	
5

	
10 12

	
3

	
15

	

	Strakonice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Katovice

	
	
6

	
26

	
12

	
38

	

	Střelské Hoštice

	
	
5

	
	
	
43

	

	Horažďovice předměstí

	
	
5

	
	
	
48

	

	Pačejov

	
	
11

	
	
	
59

	80/85

	Nepomuk

	
	
11

	
11 10

	
10

	
11 20

	

	Ždírec u Plzně

	
	
6

	
	
	
26

	

	Blovice

	
	
4

	
30

	
16

	
46

	

	Nezvěstice

	
	
6

	
	
	
52

	

	Starý Plzenec

	
	
7

	
	
	
59

	

	Plzeň-Koterov

	
	
8

	
12 07

	
9

	
12 16

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
12 21

	
	
12 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
129

	+
	
56

	  = 3 h 05 min



Vn 58794

České Budějovice seř.n. - Plzeň hl.n.os.n. - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
16 43

	80/76

	Výh Nemanice II

	
	
7

	
	
	
50

	85/85

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
53

	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
17 00

	

	Dívčice

	
	
6

	
	
	
06

	

	Číčenice

	
	
8

	
	
	
14

	

	Protivín

	
	
7

	
17 21

	
4

	
25

	

	Ražice

	
	
9

	
34

	
4

	
38

	

	Čejetice

	
	
8

	
46

	
13

	
59

	

	Strakonice

	
	
6

	
	
	
18 05

	

	Katovice

	
	
6

	
	
	
11

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
15

	

	Horažďovice předměstí

	
	
5

	
	
	
20

	

	Pačejov

	
	
10

	
	
	
30

	80/85

	Nepomuk

	
	
10

	
	
	
40

	

	Ždírec u Plzně

	
	
6

	
18 46

	
3

	
49

	

	Blovice

	
	
5

	
	
	
54

	

	Nezvěstice

	
	
7

	
	
	
19 01

	

	Starý Plzenec

	
	
5

	
	
	
06

	

	Plzeň-Koterov

	
	
7

	
19 13

	
3

	
16

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
19 21

	
	
19 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
131

	+
	
27

	  = 2 h 38 min



Vn 58796

Písek - Plzeň hl.n.os.n. - Nové Sedlo u Lokte

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
16 19

	75/60

	Putim

	
	
5

	
	
	
24

	70/46

	Ražice

	
	
5

	
	
	
29

	85/78

	Čejetice

	
	
7

	
	
	
36

	

	Strakonice

	
	
7

	
16 43

	
66

	
17 49

	

	Katovice

	
	
7

	
	
	
56

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
18 00

	

	Horažďovice předměstí

	
	
5

	
18 05

	
84

	
19 29

	

	Pačejov

	
	
13

	
	
	
42

	80/85

	Nepomuk

	
	
11

	
19 53

	
3

	
56

	

	Ždírec u Plzně

	
	
7

	
	
	
20 03

	

	Blovice

	
	
5

	
	
	
08

	

	Nezvěstice

	
	
7

	
20 15

	
5

	
20

	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
26

	
5

	
31

	

	Plzeň-Koterov

	
	
7

	
	
	
38

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
20 44

	
	
20 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
163

	  = 4 h 25 min



Vn 58860 pp

Tábor - Výh Nemanice II - Plzeň hl.n.os.n.

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
19 04

	
	
19 07

	85/85

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
	
	
12

	

	Zliv

	
	
6

	
	
	
18

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
23

	

	Číčenice

	
	
7

	
19 30

	
4

	
34

	

	Protivín

	
	
7

	
41

	
5

	
46

	

	Ražice

	
	
8

	
	
	
54

	

	Čejetice

	
	
7

	
20 01

	
25

	
20 26

	

	Strakonice

	
	
7

	
	
	
33

	

	Katovice

	
	
7

	
	
	
40

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
44

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
	
	
48

	

	Pačejov

	
	
12

	
	
	
21 00

	80/85

	Nepomuk

	
	
13

	
21 13

	
26

	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
7

	
	
	
46

	

	Blovice

	
	
5

	
	
	
51

	

	Nezvěstice

	
	
7

	
	
	
58

	

	Starý Plzenec

	
	
7

	
	
	
22 05

	

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
	
	
10

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
22 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
128

	+
	
60

	  = 3 h 08 min



Pn 63800 pp

Pardubice hl.n. - Výh Nemanice II - Plzeň hl.n.lobezské koleje

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
10 14

	
	
10 29

	70/48

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2

	
	
	
31

	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
38

	

	Dívčice

	
	
6

	
	
	
44

	

	Číčenice

	
	
9

	
	
	
53

	

	Protivín

	
	
6

	
10 59

	
26

	
11 25

	

	Ražice

	
	
8

	
	
	
33

	

	Čejetice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Strakonice

	
	
7

	
	
	
46

	

	Katovice

	
	
6

	
	
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
5

	
	
	
57

	

	Horažďovice předměstí

	
	
5

	
	
	
12 02

	

	Pačejov

	
	
12

	
	
	
14

	60/43

	Nepomuk

	
	
13

	
12 27

	
5

	
32

	70/50

	Ždírec u Plzně

	
	
6

	
	
	
38

	

	Blovice

	
	
4

	
42

	
3

	
45

	

	Nezvěstice

	
	
6

	
	
	
51

	

	Starý Plzenec

	
	
7

	
58

	
25

	
13 23

	

	Plzeň-Koterov

	
	
7

	
	
	
30

	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
4

	
13 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
126

	+
	
59

	  = 3 h 05 min



Pn 63802 pp

Pardubice hl.n. - Výh Nemanice II - Plzeň hl.n.lobezské koleje

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Výh Nemanice II

	
	
	
21 08

	
	
21 28

	70/48

	Hluboká nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
32

	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
39

	

	Dívčice

	
	
7

	
	
	
46

	

	Číčenice

	
	
8

	
	
	
54

	

	Protivín

	
	
8

	
22 02

	
10

	
22 12

	

	Ražice

	
	
7

	
19

	
20

	
39

	

	Čejetice

	
	
6

	
	
	
45

	

	Strakonice

	
	
6

	
	
	
51

	

	Katovice

	
	
7

	
	
	
58

	

	Střelské Hoštice

	
	
5

	
	
	
23 03

	

	Horažďovice předměstí

	
	
5

	
	
	
08

	

	Pačejov

	
	
12

	
	
	
20

	60/43

	Nepomuk

	
	
13

	
	
	
33

	70/50

	Ždírec u Plzně

	
	
8

	
	
	
41

	

	Blovice

	
	
5

	
	
	
46

	

	Nezvěstice

	
	
7

	
	
	
53

	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
	
	
59

	

	Plzeň-Koterov

	
	
7

	
	
	
0 06

	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
4

	
0 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
132

	+
	
30

	  = 2 h 42 min



Pn 66881

Nádraží Washington - Plzeň hl.n.os.n. - Písek

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
11 35

	
	
12 08

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
	
	
14

	

	Starý Plzenec

	
	
8

	
	
	
22

	

	Nezvěstice

	
	
7

	
12 29

	
5

	
34

	

	Blovice

	
	
10

	
	
	
44

	

	Ždírec u Plzně

	
	
5

	
	
	
49

	

	Nepomuk

	
	
8

	
	
	
57

	

	Pačejov

	
	
16

	
	
	
13 13

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
14

	
	
	
27

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
6

	
	
	
33

	

	Katovice

	
	
6

	
	
	
39

	

	Strakonice

	
	
8

	
13 47

	
8

	
55

	

	Čejetice

	
	
7

	
14 02

	
20

	
14 22

	

	Ražice

	
	
9

	
31

	
38

	
15 09

	

	Putim

	
	
6

	
	
	
15

	65/44

	Písek

	
	
7

	
15 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123

	+
	
71

	  = 3 h 14 min



Pn 67881 pp

Nové Sedlo u Lokte - Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
21 20

	
	
21 31

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
7

	
	
	
38

	

	Starý Plzenec

	
	
8

	
21 46

	
3

	
49

	

	Nezvěstice

	
	
7

	
56

	
3

	
59

	

	Blovice

	
	
8

	
	
	
22 07

	

	Ždírec u Plzně

	
	
6

	
	
	
13

	

	Nepomuk

	
	
6

	
	
	
19

	

	Pačejov

	
	
14

	
	
	
33

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
13

	
	
	
46

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
50

	

	Katovice

	
	
6

	
22 56

	
18

	
23 14

	

	Strakonice

	
	
6

	
	
	
20

	

	Čejetice

	
	
9

	
23 29

	
11

	
40

	

	Ražice

	
	
8

	
	
	
48

	

	Protivín

	
	
10

	
	
	
58

	

	Číčenice

	
	
8

	
	
	
0 06

	

	Dívčice

	
	
9

	
	
	
15

	

	Zliv

	
	
8

	
	
	
23

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
7

	
	
	
30

	

	Výh Nemanice II

	
	
4

	
0 34

	
3

	
37

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
8

	
0 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
156

	+
	
38

	  = 3 h 14 min



Pn 67883

Nové Sedlo u Lokte - Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
7 46

	
	
8 19

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
8

	
	
	
27

	

	Starý Plzenec

	
	
9

	
8 36

	
5

	
41

	

	Nezvěstice

	
	
11

	
	
	
52

	

	Blovice

	
	
11

	
9 03

	
38

	
9 41

	

	Ždírec u Plzně

	
	
6

	
	
	
47

	

	Nepomuk

	
	
8

	
	
	
55

	

	Pačejov

	
	
14

	
	
	
10 09

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
15

	
	
	
24

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
5

	
	
	
29

	

	Katovice

	
	
7

	
	
	
36

	

	Strakonice

	
	
10

	
10 46

	
6

	
52

	

	Čejetice

	
	
7

	
	
	
59

	

	Ražice

	
	
7

	
11 06

	
36

	
11 42

	

	Protivín

	
	
8

	
50

	
3

	
53

	

	Číčenice

	
	
7

	
	
	
12 00

	

	Dívčice

	
	
8

	
	
	
08

	

	Zliv

	
	
7

	
12 15

	
26

	
41

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
8

	
	
	
49

	

	Výh Nemanice II

	
	
4

	
	
	
53

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
8

	
13 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
168

	+
	
114

	  = 4 h 42 min



Pn 67885

Nové Sedlo u Lokte - Plzeň hl.n.os.n. - Výh Nemanice II - Tábor

Nepomuk - Pačejov zavěšený postrk ř. 230, 363

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
7 13

	
	
7 20

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
7

	
	
	
27

	

	Starý Plzenec

	
	
10

	
7 37

	
13

	
50

	

	Nezvěstice

	
	
9

	
	
	
59

	

	Blovice

	
	
7

	
8 06

	
23

	
8 29

	

	Ždírec u Plzně

	
	
5

	
	
	
34

	

	Nepomuk

	
	
8

	
42

	
33

	
9 15

	

	Pačejov

	
	
15

	
	
	
30

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
13

	
	
	
43

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
8

	
	
	
51

	

	Katovice

	
	
5

	
	
	
56

	

	Strakonice

	
	
7

	
10 03

	
4

	
10 07

	

	Čejetice

	
	
7

	
	
	
14

	

	Ražice

	
	
7

	
	
	
21

	

	Protivín

	
	
9

	
30

	
3

	
33

	

	Číčenice

	
	
7

	
	
	
40

	

	Dívčice

	
	
8

	
	
	
48

	

	Zliv

	
	
6

	
	
	
54

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
7

	
11 01

	
3

	
11 04

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
11 07

	
	
11 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
148

	+
	
79

	  = 3 h 47 min



Pn 68301 pp

Plzeň hl.n.lobezské koleje - Výh Nemanice II - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
	
	
	
3 20

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
	
	
25

	

	Starý Plzenec

	
	
7

	
	
	
32

	

	Nezvěstice

	
	
6

	
	
	
38

	

	Blovice

	
	
7

	
	
	
45

	

	Ždírec u Plzně

	
	
5

	
	
	
50

	

	Nepomuk

	
	
6

	
	
	
56

	

	Pačejov

	
	
12

	
	
	
4 08

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
12

	
	
	
20

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
4 24

	
3

	
27

	

	Katovice

	
	
5

	
	
	
32

	

	Strakonice

	
	
6

	
	
	
38

	

	Čejetice

	
	
7

	
	
	
45

	

	Ražice

	
	
7

	
	
	
52

	

	Protivín

	
	
7

	
	
	
59

	

	Číčenice

	
	
7

	
	
	
5 06

	

	Dívčice

	
	
7

	
	
	
13

	

	Zliv

	
	
7

	
5 20

	
3

	
23

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
7

	
	
	
30

	

	Výh Nemanice II

	
	
4

	
5 34

	
	
5 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
128

	+
	
6

	  = 2 h 14 min



Pn 68303 pp

Plzeň hl.n.lobezské koleje - Výh Nemanice II - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
	
	
	
12 43

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
	
	
48

	

	Starý Plzenec

	
	
8

	
12 56

	
5

	
13 01

	

	Nezvěstice

	
	
6

	
	
	
07

	

	Blovice

	
	
7

	
13 14

	
13

	
27

	

	Ždírec u Plzně

	
	
5

	
32

	
5

	
37

	

	Nepomuk

	
	
6

	
	
	
43

	

	Pačejov

	
	
12

	
	
	
55

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
13

	
14 08

	
9

	
14 17

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
21

	

	Katovice

	
	
5

	
26

	
41

	
15 07

	

	Strakonice

	
	
8

	
	
	
15

	

	Čejetice

	
	
10

	
15 25

	
3

	
28

	

	Ražice

	
	
9

	
	
	
37

	

	Protivín

	
	
10

	
47

	
5

	
52

	

	Číčenice

	
	
9

	
	
	
16 01

	

	Dívčice

	
	
8

	
	
	
09

	

	Zliv

	
	
6

	
16 15

	
54

	
17 09

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
8

	
17 17

	
3

	
20

	

	Výh Nemanice II

	
	
4

	
17 24

	
	
18 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
143

	+
	
138

	  = 4 h 41 min



Pn 68801

Lok. ř. 230, 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
	
	
	
3 58

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
	
	
4 03

	

	Starý Plzenec

	
	
8

	
	
	
11

	

	Nezvěstice

	
	
7

	
	
	
18

	

	Blovice

	
	
7

	
4 25

	
13

	
38

	

	Ždírec u Plzně

	
	
5

	
	
	
43

	

	Nepomuk

	
	
8

	
	
	
51

	

	Pačejov

	
	
12

	
	
	
5 03

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
12

	
	
	
15

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
5

	
	
	
20

	

	Katovice

	
	
6

	
	
	
26

	

	Strakonice

	
	
8

	
	
	
34

	

	Čejetice

	
	
7

	
	
	
41

	

	Ražice

	
	
7

	
	
	
48

	

	Protivín

	
	
8

	
	
	
56

	

	Číčenice

	
	
8

	
	
	
6 04

	

	Dívčice

	
	
9

	
	
	
13

	

	Zliv

	
	
7

	
6 20

	
5

	
25

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
31

	
4

	
35

	

	Výh Nemanice II

	
	
4

	
	
	
39

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
11

	
6 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
150

	+
	
22

	  = 2 h 52 min



Pn 68805

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
	
	
	
20 37

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
20 42

	
10

	
52

	

	Starý Plzenec

	
	
8

	
	
	
21 00

	

	Nezvěstice

	
	
6

	
	
	
06

	

	Blovice

	
	
8

	
	
	
14

	

	Ždírec u Plzně

	
	
6

	
	
	
20

	

	Nepomuk

	
	
7

	
	
	
27

	

	Pačejov

	
	
15

	
	
	
42

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
13

	
	
	
55

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
59

	

	Katovice

	
	
6

	
	
	
22 05

	

	Strakonice

	
	
10

	
22 15

	
5

	
20

	

	Čejetice

	
	
8

	
	
	
28

	

	Ražice

	
	
9

	
	
	
37

	

	Protivín

	
	
8

	
	
	
45

	

	Číčenice

	
	
8

	
	
	
53

	

	Dívčice

	
	
8

	
23 01

	
3

	
23 04

	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
11

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
17

	

	Výh Nemanice II

	
	
4

	
	
	
21

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
8

	
23 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
154

	+
	
18

	  = 2 h 52 min



Pn 68810

Lok. ř. 230, 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
8 49

	65/44

	Výh Nemanice II

	
	
9

	
	
	
58

	70/48

	Hluboká nad Vltavou

	
	
4

	
9 02

	
7

	
9 09

	

	Zliv

	
	
8

	
	
	
17

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
22

	

	Číčenice

	
	
8

	
30

	
3

	
33

	

	Protivín

	
	
8

	
41

	
110

	
11 31

	

	Ražice

	
	
10

	
	
	
41

	

	Čejetice

	
	
8

	
	
	
49

	

	Strakonice

	
	
10

	
11 59

	
114

	
13 53

	

	Katovice

	
	
10

	
	
	
14 03

	

	Střelské Hoštice

	
	
6

	
	
	
09

	

	Horažďovice předměstí

	
	
5

	
14 14

	
69

	
15 23

	

	Pačejov

	
	
14

	
	
	
37

	60/43

	Nepomuk

	
	
14

	
15 51

	
4

	
55

	70/50

	Ždírec u Plzně

	
	
8

	
	
	
16 03

	

	Blovice

	
	
5

	
	
	
08

	

	Nezvěstice

	
	
8

	
16 16

	
25

	
41

	

	Starý Plzenec

	
	
8

	
49

	
4

	
53

	

	Plzeň-Koterov

	
	
7

	
	
	
17 00

	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
4

	
17 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
159

	+
	
336

	  = 8 h 15 min



Pn 68811

Lok. ř. 230, 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
	
	
	
13 03

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
4

	
	
	
07

	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
	
	
13

	

	Nezvěstice

	
	
7

	
13 20

	
26

	
46

	

	Blovice

	
	
7

	
	
	
53

	

	Ždírec u Plzně

	
	
5

	
	
	
58

	

	Nepomuk

	
	
6

	
	
	
14 04

	

	Pačejov

	
	
12

	
	
	
16

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
14

	
14 30

	
71

	
15 41

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
7

	
	
	
48

	

	Katovice

	
	
5

	
	
	
53

	

	Strakonice

	
	
8

	
16 01

	
78

	
17 19

	

	Čejetice

	
	
8

	
	
	
27

	

	Ražice

	
	
9

	
	
	
36

	

	Protivín

	
	
9

	
17 45

	
84

	
19 09

	

	Číčenice

	
	
9

	
	
	
18

	

	Dívčice

	
	
10

	
	
	
28

	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
35

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
41

	

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
46

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
7

	
19 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
151

	+
	
259

	  = 6 h 50 min



Pn 68812

Lok. ř. 230, 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
17 36

	65/44

	Výh Nemanice II

	
	
7

	
	
	
43

	70/48

	Hluboká nad Vltavou

	
	
4

	
17 47

	
3

	
50

	

	Zliv

	
	
9

	
	
	
59

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
18 04

	

	Číčenice

	
	
9

	
18 13

	
19

	
32

	

	Protivín

	
	
7

	
39

	
60

	
19 39

	

	Ražice

	
	
8

	
	
	
47

	

	Čejetice

	
	
6

	
	
	
53

	

	Strakonice

	
	
9

	
20 02

	
71

	
21 13

	

	Katovice

	
	
8

	
	
	
21

	

	Střelské Hoštice

	
	
6

	
	
	
27

	

	Horažďovice předměstí

	
	
5

	
21 32

	
73

	
22 45

	

	Pačejov

	
	
17

	
	
	
23 02

	60/43

	Nepomuk

	
	
13

	
	
	
15

	70/50

	Ždírec u Plzně

	
	
6

	
23 21

	
3

	
24

	

	Blovice

	
	
5

	
	
	
29

	

	Nezvěstice

	
	
6

	
	
	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
	
	
41

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
	
	
47

	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
4

	
23 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
146

	+
	
229

	  = 6 h 15 min



Pn 68813

Lok. ř. 230, 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
	
	
	
15 33

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
15 38

	
17

	
55

	

	Starý Plzenec

	
	
8

	
	
	
16 03

	

	Nezvěstice

	
	
8

	
16 11

	
34

	
45

	

	Blovice

	
	
7

	
	
	
52

	

	Ždírec u Plzně

	
	
6

	
	
	
58

	

	Nepomuk

	
	
9

	
17 07

	
8

	
17 15

	

	Pačejov

	
	
12

	
	
	
27

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
13

	
40

	
90

	
19 10

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
6

	
	
	
16

	

	Katovice

	
	
7

	
	
	
23

	

	Strakonice

	
	
11

	
19 34

	
104

	
21 18

	

	Čejetice

	
	
8

	
	
	
26

	

	Ražice

	
	
7

	
	
	
33

	

	Protivín

	
	
10

	
21 43

	
54

	
22 37

	

	Číčenice

	
	
10

	
22 47

	
39

	
23 26

	

	Dívčice

	
	
10

	
	
	
36

	

	Zliv

	
	
6

	
	
	
42

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
48

	

	Výh Nemanice II

	
	
4

	
	
	
52

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
8

	
24 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
161

	+
	
346

	  = 8 h 27 min



Pn 68820

Lok. ř. 210, 230, 240. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
3 01

	65/44

	Výh Nemanice II

	
	
7

	
	
	
08

	70/48

	Hluboká nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
12

	

	Zliv

	
	
8

	
	
	
20

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
25

	

	Číčenice

	
	
10

	
3 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
0

	  = 34 min



Pn 68861 pp

Plzeň hl.n.os.n. - Výh Nemanice II - Tábor

Přípřež ř. 230

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
3 30

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
7

	
	
	
37

	

	Starý Plzenec

	
	
8

	
	
	
45

	

	Nezvěstice

	
	
6

	
	
	
51

	

	Blovice

	
	
7

	
	
	
58

	

	Ždírec u Plzně

	
	
5

	
	
	
4 03

	

	Nepomuk

	
	
7

	
	
	
10

	

	Pačejov

	
	
13

	
	
	
23

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
13

	
	
	
36

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
40

	

	Katovice

	
	
5

	
	
	
45

	

	Strakonice

	
	
8

	
	
	
53

	

	Čejetice

	
	
7

	
	
	
5 00

	

	Ražice

	
	
7

	
5 07

	
23

	
30

	

	Protivín

	
	
8

	
38

	
11

	
49

	

	Číčenice

	
	
8

	
	
	
57

	

	Dívčice

	
	
9

	
	
	
6 06

	

	Zliv

	
	
7

	
6 13

	
37

	
50

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
7

	
	
	
57

	

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
7 02

	
	
7 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
141

	+
	
71

	  = 3 h 32 min



Pn 68910 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
0 01

	65/44


	Výh Nemanice II

	
	
7

	
	
	
08

	70/48

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
11

	

	Zliv

	
	
8

	
	
	
19

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
24

	

	Číčenice

	
	
8

	
	
	
32

	

	Protivín

	
	
8

	
	
	
40

	

	Ražice

	
	
7

	
	
	
47

	

	Čejetice

	
	
8

	
	
	
55

	

	Strakonice

	
	
7

	
	
	
1 02

	

	Katovice

	
	
8

	
	
	
10

	

	Střelské Hoštice

	
	
6

	
	
	
16

	

	Horažďovice předměstí

	
	
6

	
	
	
22

	

	Pačejov

	
	
13

	
	
	
35

	60/43

	Nepomuk

	
	
12

	
	
	
47

	70/50

	Ždírec u Plzně

	
	
6

	
	
	
53

	

	Blovice

	
	
5

	
	
	
58

	

	Nezvěstice

	
	
8

	
2 06

	
8

	
2 14

	

	Starý Plzenec

	
	
7

	
	
	
21

	

	Plzeň-Koterov

	
	
7

	
	
	
28

	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
4

	
2 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
143

	+
	
8

	  = 2 h 31 min



Pn 68911 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
	
	
	
1 53

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
	
	
59

	

	Starý Plzenec

	
	
7

	
	
	
2 06

	

	Nezvěstice

	
	
7

	
	
	
13

	

	Blovice

	
	
7

	
	
	
20

	

	Ždírec u Plzně

	
	
5

	
	
	
25

	

	Nepomuk

	
	
6

	
	
	
31

	

	Pačejov

	
	
12

	
	
	
43

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
12

	
	
	
55

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
59

	

	Katovice

	
	
5

	
	
	
3 04

	

	Strakonice

	
	
7

	
	
	
11

	

	Čejetice

	
	
6

	
	
	
17

	

	Ražice

	
	
7

	
	
	
24

	

	Protivín

	
	
6

	
	
	
30

	

	Číčenice

	
	
7

	
	
	
37

	

	Dívčice

	
	
7

	
	
	
44

	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
51

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
7

	
	
	
58

	

	Výh Nemanice II

	
	
4

	
	
	
4 02

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
8

	
4 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
137

	+
	
0

	  = 2 h 17 min



Pn 68912 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
14 42

	65/44

	Výh Nemanice II

	
	
7

	
	
	
49

	70/48

	Hluboká nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
53

	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
15 00

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
05

	

	Číčenice

	
	
8

	
	
	
13

	

	Protivín

	
	
6

	
15 19

	
7

	
26

	

	Ražice

	
	
7

	
33

	
7

	
40

	

	Čejetice

	
	
5

	
	
	
45

	

	Strakonice

	
	
7

	
52

	
21

	
16 13

	

	Katovice

	
	
5

	
	
	
18

	

	Střelské Hoštice

	
	
5

	
	
	
23

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
	
	
27

	

	Pačejov

	
	
13

	
	
	
40

	60/43

	Nepomuk

	
	
13

	
16 53

	
47

	
17 40

	70/50

	Ždírec u Plzně

	
	
6

	
	
	
46

	

	Blovice

	
	
5

	
	
	
51

	

	Nezvěstice

	
	
6

	
	
	
57

	

	Starý Plzenec

	
	
8

	
18 05

	
48

	
18 53

	

	Plzeň-Koterov

	
	
7

	
	
	
19 00

	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
4

	
19 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
132

	+
	
130

	  = 4 h 22 min



Pn 68913 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
	
	
	
14 33

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
14 38

	
18

	
56

	

	Starý Plzenec

	
	
8

	
	
	
15 04

	

	Nezvěstice

	
	
6

	
	
	
10

	

	Blovice

	
	
8

	
15 18

	
5

	
23

	

	Ždírec u Plzně

	
	
6

	
29

	
8

	
37

	

	Nepomuk

	
	
7

	
	
	
44

	

	Pačejov

	
	
11

	
	
	
55

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
12

	
	
	
16 07

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
11

	

	Katovice

	
	
5

	
16 16

	
16

	
32

	

	Strakonice

	
	
8

	
40

	
12

	
52

	

	Čejetice

	
	
7

	
	
	
59

	

	Ražice

	
	
8

	
	
	
17 07

	

	Protivín

	
	
10

	
17 17

	
49

	
18 06

	

	Číčenice

	
	
8

	
	
	
14

	

	Dívčice

	
	
7

	
	
	
21

	

	Zliv

	
	
5

	
	
	
26

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
18 32

	
5

	
37

	

	Výh Nemanice II

	
	
4

	
	
	
41

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
8

	
18 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
143

	+
	
113

	  = 4 h 16 min



Pn 68914 pp

Lok. ř. 230. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
23 30

	65/44

	Výh Nemanice II

	
	
8

	
	
	
38

	70/48

	Hluboká nad Vltavou

	
	
4

	
23 42

	
7

	
49

	

	Zliv

	
	
8

	
	
	
57

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
0 02

	

	Číčenice

	
	
9

	
	
	
11

	

	Protivín

	
	
6

	
	
	
17

	

	Ražice

	
	
7

	
	
	
24

	

	Čejetice

	
	
6

	
	
	
30

	

	Strakonice

	
	
6

	
	
	
36

	

	Katovice

	
	
8

	
	
	
44

	

	Střelské Hoštice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Horažďovice předměstí

	
	
6

	
	
	
56

	

	Pačejov

	
	
13

	
	
	
1 09

	60/43

	Nepomuk

	
	
14

	
	
	
23

	70/50

	Ždírec u Plzně

	
	
7

	
	
	
30

	

	Blovice

	
	
5

	
	
	
35

	

	Nezvěstice

	
	
7

	
	
	
42

	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
	
	
48

	

	Plzeň-Koterov

	
	
7

	
1 55

	
5

	
2 00

	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
4

	
2 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
142

	+
	
12

	  = 2 h 34 min



Pn 69985 pp

Zdice - Protivín - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
2 03

	
	
2 06

	70/48

	Číčenice

	
	
9

	
	
	
15

	

	Dívčice

	
	
9

	
	
	
24

	

	Zliv

	
	
6

	
	
	
30

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
36

	

	Výh Nemanice II

	
	
4

	
	
	
40

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
7

	
2 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
0

	  = 41 min



Pn 69986 pp

České Budějovice seř.n. - Protivín - Zdice

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
0 31

	65/44

	Výh Nemanice II

	
	
5

	
	
	
36

	70/48

	Hluboká nad Vltavou

	
	
4

	
	
	
40

	

	Zliv

	
	
7

	
	
	
47

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
52

	

	Číčenice

	
	
7

	
	
	
59

	

	Protivín

	
	
6

	
1 05

	
	
1 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
0

	  = 34 min



Lv 78960 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
8 25

	100/96

	Výh Nemanice II

	
	
6

	
	
	
31

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
34

	

	Zliv

	
	
5

	
	
	
39

	

	Dívčice

	
	
5

	
	
	
44

	

	Číčenice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Protivín

	
	
5

	
	
	
55

	

	Ražice

	
	
6

	
	
	
9 01

	

	Čejetice

	
	
5

	
9 06

	
8

	
14

	

	Strakonice

	
	
5

	
	
	
19

	

	Katovice

	
	
5

	
	
	
24

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
28

	

	Horažďovice předměstí

	
	
4

	
9 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
8

	  = 1 h 07 min



Lv 78961 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
9 35

	100/96

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
39

	

	Katovice

	
	
4

	
	
	
43

	

	Strakonice

	
	
5

	
	
	
48

	

	Čejetice

	
	
5

	
9 53

	
4

	
57

	

	Ražice

	
	
5

	
10 02

	
7

	
10 09

	

	Protivín

	
	
7

	
16

	
58

	
11 14

	

	Číčenice

	
	
6

	
	
	
20

	

	Dívčice

	
	
6

	
	
	
26

	

	Zliv

	
	
5

	
	
	
31

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
37

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
40

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
11 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
69

	  = 2 h 09 min



Mn 88820

Hluboká nad Vltavou - Zliv pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
	
	
	
13 09

	70/48

	Zliv

	
	
11

	
13 20

	
12

	
32

	

	Dívčice

	
	
11

	
43

	
41

	
14 24

	

	Číčenice

	
	
12

	
14 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
53

	  = 1 h 27 min



Mn 88821

Zliv - Hluboká nad Vltavou pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
10 01

	70/48

	Dívčice

	
	
14

	
10 15

	
128

	
12 23

	

	Zliv

	
	
10

	
12 33

	
16

	
49

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
10

	
12 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
144

	  = 2 h 58 min



Mn 88830

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
22 00

	70/50

	Ždírec u Plzně

	
	
9

	
22 09

	
5

	
14

	

	Blovice

	
	
6

	
20

	
32

	
52

	

	Nezvěstice

	
	
9

	
23 01

	
11

	
23 12

	

	Starý Plzenec

	
	
8

	
20

	
55

	
0 15

	

	Plzeň-Koterov

	
	
7

	
	
	
22

	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
5

	
0 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
103

	  = 2 h 27 min



Mn 88831

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
	
	
	
18 23

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
	
	
28

	

	Starý Plzenec

	
	
9

	
18 37

	
33

	
19 10

	

	Nezvěstice

	
	
10

	
19 20

	
26

	
46

	

	Blovice

	
	
12

	
58

	
64

	
21 02

	

	Ždírec u Plzně

	
	
7

	
	
	
09

	

	Nepomuk

	
	
9

	
21 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
123

	  = 2 h 55 min



Mn 98071

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
	
	
	
10 18

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
10 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98072

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň-Koterov

	
	
	
	
	
11 30

	70/50

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
5

	
11 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98810

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
12 18

	70/41

	Pačejov

	
	
16

	
12 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98811

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Pačejov

	
	
	
	
	
13 31

	65/49

	Horažďovice předměstí

	
	
14

	
13 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98812

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
7 07

	70/42

	Katovice

	
	
10

	
7 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98813

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Katovice

	
	
	
	
	
8 07

	70/48

	Strakonice

	
	
10

	
8 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98830

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
12 42

	70/48

	Ražice

	
	
11

	
12 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98831

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
14 15

	70/48

	Protivín

	
	
9

	
14 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98841

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
6 02

	70/48

	Číčenice

	
	
12

	
6 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98842

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
16 05

	70/48

	Protivín

	
	
11

	
16 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98844

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
23 37

	70/48

	Protivín

	
	
10

	
23 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98850

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
10 50

	65/44

	Výh Nemanice II

	
	
9

	
10 59

	
23

	
11 22

	70/42

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
11 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
23

	  = 37 min



Mn 98851

	Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
	
	
	
11 54

	70/48

	Výh Nemanice II

	
	
6

	
12 00

	
18

	
12 18

	65/44

	České Budějovice seř.n.

	
	
10

	
12 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
18

	  = 34 min



Mn 98918 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čejetice

	
	
	
	
	
17 28

	70/42

	Strakonice

	
	
8

	
17 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98919 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
16 23

	70/48

	Čejetice

	
	
8

	
16 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98928 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
13 30

	70/42

	Čejetice

	
	
7

	
13 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98929 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čejetice

	
	
	
	
	
13 43

	70/48

	Ražice

	
	
7

	
13 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98960 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Střelské Hoštice

	
	
	
	
	
22 37

	70/42

	Horažďovice předměstí

	
	
5

	
22 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98961 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí

	
	
	
	
	
22 25

	70/48

	Střelské Hoštice

	
	
5

	
22 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98968 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Katovice

	
	
	
	
	
17 06

	70/42

	Střelské Hoštice

	
	
8

	
17 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98969 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Střelské Hoštice

	
	
	
	
	
18 01

	70/48

	Katovice

	
	
8

	
18 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98976 pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Plzeň-Koterov

	
	
	
	
	
10 40

	70/50

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
5

	
10 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 98977 pp

Lok. ř. 210. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.lobezské koleje

	
	
	
	
	
9 20

	70/41

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
9 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	360
	18
	7927
	42
	8034
	75
	8093
	97

	361
	19
	7932
	42
	8035
	76
	8094
	97

	362
	20
	7991
	42
	8036
	77
	8095
	97

	363
	21
	7993
	42
	8037
	78
	
	

	
	
	
	
	8038
	79
	8400
	97

	660
	22
	8000
	43
	8039
	80
	8431
	98

	661
	23
	8001
	44
	8040
	81
	8460
	98

	662
	24
	8002
	45
	8041
	82
	8462
	99

	663
	25
	8003
	46
	8042
	83
	8463
	99

	664
	26
	8004
	47
	8043
	84
	8464
	99

	665
	27
	8005
	48
	8045
	85
	8465
	100

	666
	28
	8006
	49
	8051
	86
	8466
	100

	667
	29
	8007
	50
	8052
	86
	8467
	101

	
	
	8008
	51
	8053
	86
	8468
	101

	890
	30
	8009
	52
	8054
	87
	8469
	102

	892
	30
	8010
	53
	8055
	87
	8471
	102

	893
	31
	8011
	54
	8057
	88
	8491
	102

	894
	31
	8012
	55
	8059
	88
	8493
	102

	895
	32
	8013
	56
	8062
	89
	
	

	896
	32
	8014
	57
	8063
	89
	8600
	103

	897
	33
	8015
	58
	8064
	89
	8601
	103

	898
	33
	8016
	59
	8066
	90
	
	

	899
	34
	8017
	60
	8068
	90
	17515
	103

	
	
	8018
	61
	8069
	90
	
	

	910
	35
	8020
	62
	8070
	91
	18041
	104

	911
	36
	8021
	63
	8071
	91
	
	

	912
	37
	8022
	64
	8072
	92
	18257
	104

	913
	38
	8023
	65
	8073
	92
	18260
	104

	
	
	8024
	65
	8074
	93
	18264
	105

	1590
	39
	8025
	66
	8075
	93
	18267
	105

	1591
	39
	8026
	67
	8076
	94
	18268
	105

	
	
	8027
	68
	8077
	94
	18275
	105

	1939
	40
	8028
	69
	8078
	95
	
	

	
	
	8029
	70
	8079
	95
	28480
	106

	7902
	40
	8030
	71
	8081
	96
	28481
	106

	7906
	41
	8031
	72
	8090
	96
	28484
	106

	7913
	41
	8032
	73
	8091
	96
	28485
	107

	7925
	41
	8033
	74
	8092
	96
	28486
	107

	28487
	108
	
	
	68910
	136
	98812
	144

	28488
	108
	63800
	121
	68911
	137
	98813
	144

	28489
	109
	63802
	122
	68912
	138
	98830
	144

	28490
	109
	
	
	68913
	139
	98831
	144

	28491
	109
	66881
	123
	68914
	140
	98841
	145

	28492
	110
	
	
	
	
	98842
	145

	
	
	67881
	124
	69985
	140
	98844
	145

	47752
	110
	67883
	125
	69986
	141
	98850
	145

	47753
	110
	67885
	126
	
	
	98851
	145

	
	
	
	
	78960
	141
	
	

	48501
	111
	68301
	127
	78961
	142
	98918
	146

	48502
	112
	68303
	128
	
	
	98919
	146

	48506
	113
	
	
	88820
	142
	98928
	146

	48509
	114
	68801
	129
	88821
	142
	98929
	146

	48510
	115
	68805
	130
	88830
	143
	98960
	146

	
	
	68810
	131
	88831
	143
	98961
	146

	58790
	116
	68811
	132
	
	
	98968
	147

	58792
	117
	68812
	133
	98071
	143
	98969
	147

	58794
	118
	68813
	134
	98072
	143
	98976
	147

	58796
	119
	68820
	134
	
	
	98977
	147

	
	
	68861
	135
	98810
	144
	
	

	58860
	120
	
	
	98811
	144
	
	



SJŘ 709, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 709, platí od 9. prosince 2007

